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CONDOR FOTO ha compiuto 51 anni nel 2016, è 
stata infatti fondata nel lontano Agosto del 1965 e 
propone ancora oggi, con entusiasmo e vitalità, una 
gamma di prodotti e di soluzioni originali per la foto-
grafia professionale.
 
Quello che qui presentiamo è il catalogo generale, 
suddiviso nelle cinque aree principali di attività della 
nostra azienda:
 
PRODOTTI CHIMICI
EFFETTI SPECIALI
ACCESSORI PER IL LABORATORIO
PRODOTTI PER LO STUDIO PROFESSIONALE
FONDALI

Condor Foto will have its 51st birthday in 2016, as it 
was founded in 1965 and offers, still today, with en-
thusiasm and vigor,  products and original solutions 
for professional photography.

What we present here is the general catalog, divi-
ded into five main areas of activity of our company:

CHEMICALS
SPECIAL EFFECTS
DARKROOM PRODUCTS
PROFESSIONAL STUDIO PRODUCTS
BACKGROUNDS
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Impossibile non co-
noscerli: i prodotti 
chimici della Con-
dor Foto negli anni 
hanno opacizzato 
milioni di fotografie, 
eliminato miliardi di 
riflessi indesiderati, 
mascherato centina-
ia di negativi e soffia-
to su miliardi di par-
ticelle di pulviscolo, 
pulendo le superfici 
da fotografare, ma 
anche all’interno del-
le macchine fotogra-
fiche, dei computer e 
degli impianti hi-fi.

Impossible not to 
know: the chemicals 
of the Condor Foto 
over the years have 
opacified  millions of 
photos , prevented 
billions of unwanted 
reflexes, masked 
hundreds of nega-
tives and blown on 
billions of dust par-
ticles, cleaning the 
surfaces to be pho-
tographed but also 
inside he cameras, 
computers and hi-fi 
systems.
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Rende matt le carte ink-jet, evita la degenerazione dei co-
lori, è idrorepellente, permette di far durare nel tempo qua-
lunque immagine stampata su carta ink-jet.  E’ l’alternativa 
più vantaggiosa alla plastificazione.

Confezioni 
Art. 00600 400 ml    aerosol 
€ 13,90 + IVA
 

Rende lucide le carte ink-jet, evita la degenerazione dei 
colori, è idrorepellente, permette di far durare nel tempo 
qualunque immagine stampata su carta ink-jet. E’ l’alter-
nativa più vantaggiosa alla plastificazione.

Confezioni 
Art. 00601 400 ml    aerosol 
€ 13,90 + IVA

  CONDOR JET MATT OPACIZZANTE ANTI UV   CONDOR JET GLOSSY SMALTANTE ANTI UV

  MASKOPRINT ROSSO INATTINICO   MASK-O ROSSO COPRENTE  THINNER FOR MASKOPRINT

Rosso inattinico trasparente pellico-
labile per mascherare e scontornare 
stampe e negativi fotografici.

Confezioni
Art. 00900 100 ml
€ 7,70 + IVA

Diluente per Maskoprint

Confezioni
Art. 00902 100 ml
€ 4,50 + IVA

Rosso coprente pellicolabile per ma-
scherare e scontornare lastre e pelli-
cole fotografiche.

Confezioni
Art. 00900/1 100 ml
€ 7,70 + IVA



Opacizza istantaneamente qualunque super-
ficie riflettente, annulla i riflessi (spot) danno-
si per la ripresa di: specchi, metalli, vetri ecc.
Non lascia tracce grasse e si elimina dalle superfici trattate 
con un panno asciutto.

Confezioni 
Art. 00300 400 ml aerosol 
€ 9,80 + IVA

Elimina istantaneamente la polvere situata nelle parti 
meno accessibili. Eco Puff-Air è indispensabile per la pu-
lizia di lenti, obiettivi, computer, scanner ed ogni meccani-
smo delicato. Eco Puff-Air non contiene CFC ed è amico 
dell’ozono.

Confezioni 
Art. 00402 400 ml aerosol
€ 2,70 + IVA
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  ECO ANTISPOT OPACANTE ANTIRIFLESSO   ECO PUFF-AIR SOFFIONE DETERGENTE



Incolla permanentemente carta, car-
tone, carta fotografica e ink-jet su 
vari tipi di materiale. E’ trasparen-
te, non macchia e dura nel tempo.

Confezioni 
Art. 00700 400 ml aerosol
€ 13,90 + IVA

Evita l’ossidazione di qualunque pre-
parato chimico (non alimentare) fa-
cilmente alterabile.

Confezioni 
Art. 00500 400 ml aerosol
€ 6,50 + IVA

Pulisce perfettamente il cristallo dei 
monitor.

Ridona brillantezza alla plastica dei 
computer e periferiche.

Adesivo temporaneo per carta, carto-
ne, carta fotografica e ink-jet. E’ pos-
sibile rimuovere con facilità le carte e 
posizionarle altrove. E’ trasparente, 
non macchia e dura nel tempo.

Confezioni 
Art. 00701 400 ml aerosol
€ 13,90 + IVA

Rende antistatico qualunque panno, 
evita il depositarsi della polvere attirata 
dall’elettricità statica su qualunque su-
perficie: negativi, pellicole, apparecchi 
per camera oscura, fotocopiatrici, com-
puter ecc.

Confezioni 
Art. 00800 400 ml aerosol
€ 12,40 + IVA

Confezioni 
Art. 00603 120 ml 
aerosol 
€ 6,00 + IVA

Confezioni
Art. 00602 120 ml 
aerosol 
€ 6,00 + IVA
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  CONDOR FIX REMOVER COLLA SEMIADESIVA   ECO MAGNODUST ANTISTATICO

  CONDOR FIX PERMANENT COLLA PERMANENTE   ECO INOXYGEL ANTIOSSIDANTE

  VIDEO CLEAN   PC CLEAN
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Altro che dinosauri!
I nostri effetti speciali 
sono sempre nuovi, 
ed offrono ai fotografi 
tante soluzioni pron-
te per l’uso: ghiac-
cio (piccolo, grande, 
galleggiante o pron-
to per il nuovo Tita-
nic), gelato di tutti i 
gusti, schiuma di bir-
ra, ragnatele eccete-
ra, per risultati sem-
pre perfetti. Gli effetti 
speciali Condor Foto 
sono la marcia in più 
per le vostre fotogra-
fie di studio.

Forget dinosaurs!
Our special effects 
are always new, and 
offer photographers 
many solutions rea-
dy to use: ice (small, 
large, float or ready 
for the new Titanic), 
Ice cream for all ta-
stes, beer foam, cob-
webs etc.,to have 
always the best re-
sults.  The Special 
Effects Condor Foto 
are the additional 
speed to your photo-
graphic studio.
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Smoky offre un modo nuovo di riprendere la luce, crea 
infatti particolari effetti luminosi riproducibili altrimenti con 
costose apparecchiature. Spruzzato nell’aria, crea una 
luminescenza attorno alle fonti di luce, specialmente se 
di forte intensità; una dose maggiore rende i raggi lumi-
nosi ancora più definiti evidenziandone la tridimensiona-
lità e donando un effetto drammatico alle immagini. Una 
dose ancora più forte di Smoky produce un effetto nebbia 
permettendo così la creazione di immagini soft. Smoky si 
dimostra utile in ogni occasione: nella fotografia di moda, 
nello still-life, nella fotografia di ambienti e arredamento, 
nel ritratto.

Confezioni 
Art. 01600 400 ml aerosol
€ 14,00 + IVA L’effetto “fumante” di una tazza di caffè o di brodo dà all’im-

magine che si vuole ottenere il più realistico degli effetti. 
Fino ad oggi si sono utilizzati mille artifici per ottenere que-
sto effetto; Vapour Effect permette di creare immediata-
mente il filo di fumo desiderato su qualunque superficie. Si 
tratta di un prodotto in due componenti che basta avvici-
nare (non mescolare o sovrapporre) per creare fumo che 
durerà qualche minuto. I flaconi da 25ml contenenti i due 
componenti di Vapour Effect hanno un “beccuccio” che fa-
cilita la fuoriuscita del prodotto.

Confezioni 
Art. 01601  2x25 ml
€ 16,00 + IVA
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  SMOKY EFFETTO NEBBIA   VAPOUR EFFECT EFFETTO VAPORE



Per poter creare l’effetto di cubetti di ghiaccio del tutto si-
mili a quelli veri ma senza l’inconveniente del loro rapido 
scioglimento sotto il forte calore delle lampade e dei flash, 
basta immergere in acqua per circa 24 ore i piccoli cubetti 
di Ice Cube Effect. I cubetti, una volta gonfiatisi d’acqua, ri-
mangono tali per più giorni senza subire modifiche esterio-
ri sostanziali, basta tuttalpiù immergerli ogni tanto in acqua 
per farli tornare al loro “stato ottimale”. Se sono lasciati 
essiccare possono ritornare dei veri cubetti di ghiaccio im-
mergendoli nuovamente in acqua. In fotografia o in riprese 
video e cinematografiche, Ice Cube Effect ha una resa di 
verosimiglianza addirittura superiore al ghiaccio vero.

Confezioni 
Art. 01602  10 pezzi
€ 18,20 + IVA

Il ghiaccio appena uscito da un freezer ha un effetto bian-
castro e oltretutto è ben visibile se immerso in un liquido, 
di qualunque colore esso sia. Frosted Ice Cube Effect ri-
produce fedelmente questo tipo di ghiaccio. Preparazione 
e caratteristiche sono del tutto identiche a quelle di Ice 
Cube Effect.

Confezioni 
Art. 01606  10 pezzi
€ 18,20 + IVA
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E’ un liquido che sciolto in acqua, permette ai ghiacci art. 
01602 e 01606 di galleggiare. Il prodotto basta per prepa-
rare 2,5 litri di liquido galleggiante.

Confezioni 
Art. 01608  120 ml 
€ 12,50 + IVA

  ICE CUBE EFFECT EFFETTO CUBETTI DI GHIACCIO   FROSTED ICE CUBE EFFECT EFFETTO GHIACCIO

  FLOATING GALLEGGIANTE PER ICE CUBE



E’ quell’effetto “biancastro” di ghiaccio che si forma sugli oggetti appena tolti da un freezer, è un effetto che in natura 
dura pochi secondi ma facilmente ricreabile e di lunghissima durata spruzzando Frost Effect. 

Confezioni 
Art. 01616  400 ml aerosol
€ 18,00 + IVA
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  FROST EFFECT EFFETTO BRINA



E’ difficile ottenere l’effetto granita in uno studio fotografico 
o televisivo; il ghiaccio tritato, infatti, si scioglie rapidamen-
te impedendo così la possibilità di una ripresa perfetta. 
Basta immergere in un bicchiere d’acqua un cucchiaino 
di Grated Ice Effect per circa 15 minuti per creare una più 
che verosimile granita. Grated Ice Effect si mantiene mol-
to a lungo e sarà sufficiente un’aggiunta di acqua quando 
inizierà ad essiccarsi. Sostanze coloranti come: liquori, 
bibite, succhi di frutta ecc. possono essere versati sulla 
granita già formata per ottenere particolari effetti cromatici.

Confezioni 
Art. 01603  50 ml
€ 14,00 + IVA

Per creare un ambiente “polare” nel caldo di uno studio, 
Icicle Effect rende l’effetto desiderato garantendo la limpi-
dezza e la lucentezza dei veri ghiaccioli. Sono disponibili 
due diverse misure.

Confezioni 
Art. 01631  1 pezzo 8 cm   € 16,50 + IVA
Art. 01632  1 pezzo 12 cm € 19,20 + IVA

Come fotografare senza inconvenienti e su qualsiasi ma-
teriale del liquido versato? Puddle Effect è la soluzione si-
cura e sempre pronta per le vostre esigenze.

.

Confezioni 
Art. 01627  1 pezzo 3x6 cm   €   9,90 + IVA
Art. 01628  1 pezzo 6x9 cm   € 12,60 + IVA
Art. 01629  1 pezzo 9x14 cm € 19,20 + IVA
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  GRATED ICE EFFECT EFFETTO GRANITA   ICICLE EFFECT EFFETTO GHIACCIOLO

  PUDDLE EFFECT EFFETTO POZZANGHERA



D’estate, una bibita ghiacciata gocciolante di rugiada è 
quanto di meglio si possa desiderare ma purtroppo, sotto i 
fari di uno studio fotografico, l’effetto delle goccioline di ru-
giada scompare immediatamente a causa del calore. Dew 
Effect è uno spray, senza gas propellente, che crea rugia-
da su qualunque superficie non assorbente e mantiene il 
suo effetto per molto tempo.

Confezioni 
Art. 01617  120 ml
€ 14,00 + IVA

Occorre molto tempo perchè si crei della polvere su og-
getti e ... il fotografo non ha tempo da perdere! Dust Effect 
riproduce fedelmente la vera polvere ed è facile spargerla 
sugli oggetti mediante il setaccio in dotazione. In riprese 
macro, Dust Effect può simulare la sabbia.

Confezioni 
Art. 01619  250 ml
€ 7,70 + IVA
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  DEW EFFECT EFFETTO RUGIADA   DUST EFFECT EFFETTO POLVERE
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Quanti fotografi si sono scontrati con la difficoltà di ricreare in studio una goccia d’acqua, ferma su una bottiglia, o di 
ricreare un cesto di frutta o di verdura bagnata da gocce d’acqua senza che queste si asciughino rapidamente sotto 
l’effetto calorifico dei fari o dei flash? Poche gocce di Drop Effect e le gocce d’acqua sono pronte ad essere fotografate, 
anche dopo ore, perchè queste rimangono molto a lungo sulle superfici trattate. Con la cannuccia unita al prodotto si 
facilita l’apposizione della goccia.

Confezioni 
Art. 01604  50 ml
€ 10,50 + IVA

  DROP EFFECT EFFETTO GOCCIA



Come è effimera la schiuma! Dura pochi secondi e poi ... 
non c’è tempo di fotografarla. Ora con Froth Effect è pos-
sibile creare una schiuma di lunga durata, basta infatti me-
scolare i due componenti “A” e “B” per pochi secondi e la 
schiuma è pronta per essere fotografata.

Confezioni 
Art. 01618  4 dosi 2x30 ml
€ 21,50 + IVA

Per posizionare un piccolo oggetto su qualunque soste-
gno è indispensabile Stickywax che è una cera molto 
adesiva e particolarmente duttile.

Confezioni 
Art. 01624  24 cubi in blister
€ 10,00 + IVA
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  FROTH EFFECT EFFETTO SCHIUMA   STICKYWAX CERA ADESIVA



La neve si scioglie a vista ! In studio poi è impossibile man-
tenerla ma Snow Effect la riproduce fedelmente, farinosa 
come potrebbe sognarla un provetto sciatore. Il fotogra-
fo saprà sfruttare questo prodotto per le più svariate am-
bientazioni e poi, con l’avvicinarsi del Natale, Snow Effect 
sarà un amico indispensabile. Snow Effect è leggerissima 
e, mediante un setaccio, può essere fatta fioccare come 
neve vera.

Confezioni 
Art. 01622  1000 ml  €   7,20 + IVA
Art. 01623  5000 ml  € 32,60 + IVA

Chi non ha mai visto almeno una volta un film dell’orrore 
dove la vecchia cantina del castello assume anche a cau-
sa delle ragnatele, un aspetto tenebroso e drammatico? 
Cobweb Effect riproduce proprio quelle ragnatele, ingri-
gite dal tempo! Spruzzando Cobweb Effect su qualsiasi 
superficie, un angolo di muro, un gruppo di bottiglie, dei 
libri ecc., si formeranno delle splendide ragnatele del tutto 
simili a quelle vere. Cobweb Effect è un effetto indispen-
sabile per gli studi fotografici, televisivi e cinematografici. 
Per rimuovere facilmente Cobweb Effect spruzzare prima 
Eco Antispot.

Confezioni 
Art. 01605  300 ml aerosol
€ 18,00 + IVA

15

  SNOW EFFECT EFFETTO NEVE   COBWEB EFFECT EFFETTO RAGNATELA



Nella fotografia di “food” la riproduzione di gelati è sempre 
assai ardua perchè questi si sciolgono troppo rapidamen-
te; Ice Cream Effect riproduce fedelmente il vostro gela-
to, è pratico da usare, è innocuo e dura per sempre ! Ice 
Cream Effect viene prodotto in cinque colorazioni: Panna, 
Vaniglia, Cioccolato, Pistacchio e Fragola (che sono i gusti 
più diffusi). I colori sono miscelabili tra loro (es: panna + 
cioccolato = nocciola)

Confezioni 
Art. 01609  Ice Cream Effect Kit: 5 differenti colori 250 ml
€ 39,70 + IVA
Art. 01610  Ice Cream Effect  Panna 250 ml
€ 8,60 + IVA
Art. 01611  Ice Cream Effect  Vaniglia 250 ml
€ 8,60 + IVA
Art. 01612  Ice Cream Effect  Cioccolato 250 ml
€ 8,60 + IVA
Art. 01613  Ice Cream Effect  Pistacchio 250 ml 
€ 8,60 + IVA
Art. 01614  Ice Cream Effect  Fragola 250 ml
€ 8,60 + IVA

Spruzzate sul vetro e dopo pochi minuti appariranno 
come per magia, meravigliosi fiori di ghiaccio.

Confezioni 
Art. 01635  120 ml
€ 16,00 + IVA
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  ICE CREAM EFFECT EFFETTO GELATO   ICE FLOWER EFFECT EFFETTO FIORI DI GHIACCIO
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Anche al buio, sia-
mo insieme a voi, a 
tenervi compagnia 
e a supportare il vo-
stro lavoro in came-
ra oscura.
La linea di accesso-
ri proposta da Con-
dor Foto vi consen-
tirà di operare con 
la massima flessibi-
lità nella fase di trat-
tamento delle vo-
stre pellicole e nella 
stampa delle vostre 
fotografie.
La camera oscura 
è viva e sempre at-
tuale !

Even in the dark we 
are with you to keep 
your company and 
support your work in 
the darkroom. The 
range of products 
proposed by Con-
dor Foto will let you 
operate with the big-
gest flexibility in the 
treatment phase of 
your rolls and in the 
print of your photos. 
Darkrooms are alive 
and always up-to-
date!
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E’ una sviluppatrice a perfetta tenuta di luce e d’acqua. La 
rapidità di riempimento e svuotamento e il sistema di agi-
tazione per capovolgimento e rotazione delle spirali con 
saltello assiale automatico, permettono un ottimale svilup-
po della pellicola. Tank A-P Compact contiene 2 spirali 35 
mm.  

Confezioni 
Art. 03700  TANK COMPACT AP
€ 32,00 + IVA

E’ una sviluppatrice a perfetta tenuta di luce e d’acqua. 
La rapidità di riempimento e svuotamento e il sistema di 
agitazione per capovolgimento e rotazione della spirale  
permette un ottimale sviluppo della pellicola. . Mini Tank 
A-P Compact contiene una spirale 35 mm.

Confezioni 
Art. 03701  MINI TANK COMPACT AP
€ 27,00 + IVA

Spirale traslucida per 
l’inversione delle dia, 
permette una facile 
introduzione del film 
anche se bagnato. 
La spirale permette 
di avvolgere film 135-
126-127 e 220.

Confezioni 
Art. 03800  SPIRALE 135  € 12,00 + IVA
 

Può essere montata 
a parete o appoggiata 
su un tavolo. Lampa-
da da 10V. Distanza 
di lavoro raccoman-
data, min.1 m.
Lanterna rossa: per 
alta sensibilità, emul-
sioni ortocromatiche 
e carta multigrade.
Lanterna arancio: per 
carta b/n di media 
sensibilità e per ripro-
duzioni.
Lanterna Gialla: per carta al bromuro d’argento e di bassa 
sensibilità.
Lanterna Verde: per emulsioni pancromatiche e negativi b/n.

Confezioni 
Art. 04301  LANTERNA ROSSA      € 47,00 + IVA     
Art. 04302  LANTERNA ARANCIO  € 47,00 + IVA 
Art. 04306  LANTERNA VERDE      € 47,00 + IVA 
Art. 04300  LANTERNA GIALLA      € 47,00 + IVA 

Art. 04304  CALOTTA ROSSA         € 17,00 + IVA
Art. 04305  CALOTTA ARANCIO     € 17,00 + IVA 
Art. 04307  CALOTTA VERDE         € 17,00 + IVA 
Art. 04303  CALOTTA GIALLA         € 17,00 + IVA 

  TANK COMPACT   SPIRALE

  MINI TANK COMPACT

  LANTERNA



19

Temporizzatore elettronico per stampa bianco/nero con 
tempi di esposizione da 0,5 a 119 secondi.   Ingrandito-
re collegabile direttamente, con potenza massima della 
lampada di 1000 Watt.   Precisione della temporizzazione 
±2% su tutte le scale.   Ripetibilità dei tempi: immediata.   
Protezione: totale con fusibile interno.   Carrozzeria: ABS 
nero antiurto.

Confezioni 
Art. 04501  CONDOR TIMER E
€ 107,00 + IVA

Blister contenente 2 
pinze costruite in pla-
stica resistente a chi-
mici aggressivi e aci-
di; le pinze, lunghe 18 
cm. sono munite di un 
incavo per appoggiar-
le facilmente alle baci-
nelle di sviluppo.

Confezioni 
Art. 04401  PRINT TONGS AP
€ 8,00 + IVA

Robusto marginatore 30x40 cm a due lame, costruito inte-
ramente in metallo. Le lame sono centimetrate. Margina-
tore 30x40 è munito di un blocco automatico per la carta.

Confezioni 
Art. 04002  MARGINATORE 30x40 
€ 165,00 + IVA

Blister contenente 2 agi-
tatori da 26 cm. resisten-
ti a chimici aggressivi e
acidi, indispensabili per miscelare prodotti chimici e per il 
rapido scioglimento delle polveri.

Confezioni 
Art. 04402  STIRRING PADDLE AP
€ 8,00 + IVA

Il blister contiene un agi-
tatore con le stesse carat-
teristiche dell’Art. 04402 
munito però di un termo-
metro graduato 0-50°C

Confezioni 
Art. 04403  STIRRING PADDLE THERMOMETER AP
€ 20,00 + IVA

  CONDOR TIMER E   CONDOR ENLARGING EASEL 30x40cm

  PRINT TONGS

  STIRRING PADDLE THERMOMETER

  STIRRING PADDLE
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Servono per asciuga-
re e tendere le pellico-
le. Il set è composto di 
2 pinze, una di queste 
munita di peso.

Confezioni
Art. 04405  FILM CLIPS AP
€ 11,00 + IVA

Termometro in vetro 
0-40°C.

Confezioni 
Art. 04428  TERMOMETRO AP
€ 11,00 + IVA

Serve per eliminare l’acqua residua dalle pellicole. Munita 
di 3 soffici liste di gomma, la pinza evita i graffi sulla pel-
licola.

Confezioni 
Art. 04404  FILM SQUEEGEE AP
€ 14,00 + IVA

Bacinelle per sviluppo 
in plastica resistente a 
chimici aggressivi.

Confezioni 
Art. 04450/w  DEVELOPING TRAY AP 20x25 cm
€ 6,00 + IVA
Art. 04451/w  DEVELOPING TRAY AP 24x30 cm
€ 9,00 + IVA
Art. 04452/w  DEVELOPING TRAY AP 30x40 cm
€ 17,00 + IVA

Bottiglie a soffietto 
per preservare solu-
zioni chimiche dall’a-
ria e luce.

Confezioni 
Art. 04453  1 litro
€ 8,00 + IVA
Art. 04454  2 litri
€ 11,00 + IVA

Costruiti in plastica trasparente, hanno in-
dicazione del volume in cc. e once. Sono 
resistenti fino a 80°C.

Confezioni 
Art. 04423 CYLINDER AP     50 cc
€ 5,00 + IVA
Art. 04424 CYLINDER AP   100 cc
€ 6,00 + IVA
Art. 04425 CYLINDER AP   300 cc
€ 8,00 + IVA
Art. 04426 CYLINDER AP   650 cc
€ 10,00 + IVA
Art. 04427 CYLINDER AP 1000 cc
€ 14,00 + IVA

  GLASS THERMOMETER   BACINELLE

  AIR REDUCTION BOTTLES   CILINDRI GRADUATI

  FILM SQUEEGEE  FILM CLIPS
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Costruita in plastica tra-
sparente, ha indicazione 
del volume in cc. e once.
La caraffa è resistente fino a 80°C.

Confezioni 
Art. 04429  CARAFFA AP 500 cc 
€ 8,00 + IVA

Serve per estrarre 
facilmente le pellico-
le dai loro caricatori. 
Deve essere sempre 
a portata di mano in
camera oscura e in laboratorio. 

Confezioni / Packages
Art. 04441  FILM PICKER AP
€ 18,00 + IVA

Indispensabile per 
aprire facilmente i ca-
ricatori di pellicole.

Confezioni 
Art. 04413/1  FILM CARTRIDGES OPENER AP
€ 17,00 + IVA

Caricatore circolare 
per 80 diapositive, 
con coperchio tra-
sparente di protezio-
ne.

Confezioni 
Art. 04414  ROUND SLIDE TRAY AP
€ 16,00 + IVA

Ingrandisce 8 volte 
permettendo imma-
gini chiare, senza 
distorsioni e nitide ai 
bordi. Scatola display 
con 10 Lupe 8X in-
scatolati individual-
mente.

Confezioni 
Art. 04408  LUPE 8X AP (scatola da 10 pezzi)  
€ 74,00 + IVA

Comodo contenitore 
impilabile per l’archi-
viazione e la classifi-
cazione di massimo 
450 diapositive for-
mato 5x5.

Confezioni 
Art. 04411  DIACLASS AP
€ 22,00 + IVA

  CARAFFA   FILM CARTRIDGES OPENER

  FILM PICKER   ROUND SLIDE TRAY

  DIACLASS   LUPE 8X
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Visore per dia 5x5, 
ingrandimento 2X, 
schermo 60x60 mm. 
Lavora con 2 batterie 
1,5V non incluse.

Confezioni 
Art. 04439  
SLIDE VIEWER 2X
€ 21,00 + IVA

Robuste taglierine professionali a lama rotante con piano 
centimetrato. Le taglierine sono dotate di una lama di 
ricambio.

Confezioni 
Art. 04604  ROLLER CUTTER T14 (taglio 35cm)
€ 58,00 + IVA
Art. 04605  ROLLER CUTTER T24 (taglio 61cm)
€ 69,00 + IVA
Art. 04606  ROLLER CUTTER T36 (taglio 97cm)
€ 168,00 + IVA
Art. 04607  ROLLER CUTTER T48 (taglio 125cm)
€ 230,00 + IVA

Per una rapida visio-
ne di diapositive o di 
pellicole non intela-
iate. Scatola display 
con 12 visori. Ingran-
dimento 2x, lente 
Ø20mm

Confezioni 
Art. 04409  POCKET SLIDE VIEWER (scatola 12 pezzi)
€ 32,00 + IVA

Visore per diapositi-
ve con alimentazione 
a batteria o a rete. 
Cambio automatico 
delle dias, contie-
ne fino a 60 telaietti. 
Schermo 75x75mm, 
ingrandimento 2x, 
lampada 15W E14, 
cavo lungo 1,7m. 
Batterie non incluse.

Confezioni 
Art. 04442  SLIDE VIEWER AUTO AP
€ 42,00 + IVA

Taglierina manuale per fototessere. Formato del taglio 
35x45mm.

Confezioni 
Art. 04431  HAND CUTTER
€ 80,00 + IVA
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  POCKET SLIDE VIEWER   SLIDE VIEWER 2X

  ROLLER CUTTER

  SLIDE VIEWER AUTO

  HAND CUTTER



pr
of

es
si

on
al

st
ud

io
 p

ro
du

ct
s Le attrezzature per 

lo studio Condor 
Foto: una fonte ine-
sauribile di soluzioni 
decisamente...lumi-
nose!
Siamo in grado di 
darvi le migliori luci, 
di sorreggere ogni 
vostro fondale, di 
fornirvi ogni indi-
spensabile acces-
sorio. Una sala posa 
corredata con i pro-
dotti Condor Foto vi 
consentirà di avere 
sempre tutto sot-
to controllo...anche 
nelle situazioni più 
incontrollabili!

The Condor Foto 
equipments for the 
studio: a never en-
ding source of bright 
ideas! We can give 
you the best lights, 
supports and any 
kind of backgrounds. 
A set fitted up with 
all Condor Foto pro-
ducts will enable you 
to keep everything 
under control...even 
in the most uncon-
trollable situations!
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  DIGITAL FLASH-BALL art. 04201

Fotocellula omnidirezionale 
con commutatore a 3 po-
sizioni: quella con 1 punto 
sincronizza flash senza pre-
lampo; la centrale spegne 
l’apparecchio e quella con 2 
punti ignora il pre-lampo sin-
cronizzando il flash effettivo. 
Digital Flash-Ball è alimen-
tata da 2 batterie 3V al litio 
CR 2016 ed è sensibile fino 
a 30 metri.

  FLASH-BALL US art. 04227

Fotocellula omnidirezionale 
con spina domestica USA, 
collegabile a tutti I flash USA 
che prevedono tale attacco. 
Flash-Ball with US socket 
non ha problemi di polarità, 
funziona senza batterie, è 
praticamente infrangibile, è 
sensibile fino a 70 metri ed 
ha una garanzia illimitata.

  FLASH-BALL TWO art. 04228

Fotocellula omnidirezionale 
con  2 attacchi pc-sync, col-
legabili a tutti i flash median-
te il loro cavetto di raccordo. 
Flash-Ball Two non ha pro-
blemi di polarità, funziona 
senza batterie, è pratica-
mente infrangibile, è sensibi-
le fino a 70 metri ed ha una 
garanzia illimitata.

  HOOK & LOOP ADAPTER art. 04229

E’ una base avvitabile ai 
Flash-Ball (art. 4201 e 
04228) che permette un 
agevole accoppiamento di 
fotocellule a flash senza 
usare una staffa.

 SUPER TRANSMITTER
 art. 04208

 RADIO LIGHT UNIT
 RECEIVER art. 04202

 CABLE art. 04373

Cavetto con attac-
co Jack 2,5mm di 
ricambio per Su-
per Transmitter.

 LONG STRAP art. 04205  TX SHOE art. 04236 
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€ 38,90 + IVA € 40,50 + IVA

€ 40,50 + IVA € 5,70 + IVA

Comando radio a 4 canali 
per qualunque tipo di flash 
o fotocamere a motore. Può 
comandare fino a 4 riceven-
ti separatamente o in simul-
tanea.
Caratteristiche:Frequenza: 
325 MHz. Modulazione: AM 
digitale e codificata. Alimen-
tazione:  1 batteria 9V (non 
inclusa). Presa flash: in-
corporata. Pulsante check. 
Slitta per il montaggio su 
fotocamera. Cavetto di rac-
cordo per attacco pc-sync 
della fotocamera. Antenna 
separabile dall’apparec-
chio. Distanza di lavoro: 
fino a 100 metri.

Ricevente per Super 
Transmitter. 
Caratteristiche: Alimenta-
zione a 6 batterie da 1,5V. 
Ritardo max. risposta 
flash:1/2000 sec.Ritardo 
max risposta fotocamera a 
motore: 1/500 sec. 
Presa flash. Presa AUX.
Controllo batterie median-
te spegnimento LED. Di-
stanza di lavoro: fino a 100 
metri.

€ 142,00 + IVA € 142,00 + IVA

Slitta di ri-
cambio.

R e s i s t e n t e 
cinghia a tra-
colla munita 
di moschet-
tone colle-
gabile an-
che a Super 
Transmitter.

€ 2,10 + IVA € 4,00 + IVA € 16,50 + IVA
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 FLASH MULTIPLIER 
 art. 04240

E’ un programmatore di lampi ad in-
tervallo di tempo variabile, utilizzabile 
su qualunque flash elettronico; è utile 
nelle riprese di still-life ed ogni volta 
sia necessaria una esposizione mul-
tipla di lampi.

€ 103,00 + IVA
  DIGITAL CAMERA ADD-ON
  FLASH KIT art. 04374

Staffa corredata di 1 flash NG 18 e di 
1 fotocellula che può escludere il pre-
lampo di molte fotocamere digitali.

€ 42,00 + IVA

 GIGTUBE DSLR WIRELESS II
 VIEWFINDER art. 04174

Gigtube Wireless II permette tramite 
il suo monitor LCD di controllare a 
distanza le immagini di fotocamere 
digitali. Funzionalità: una mini-cam 
integrata nel TX rende lo strumento 
utilizzabile anche su fotocamere non 
dotate di live-view. Si possono gestire 
riprese video (non con alcune fotoca-
mere Canon). Il ricevitore GWII può 
monitorare 4 fotocamere assieme. Ha 
5 modalità di scatto: scatto singolo, 
continuo, autoscatto, posa B, videore-
gistrazione. La memoria interna  me-
morizza fino a 100 scatti. Caratteristi-
che tecniche: Schermo: 3,5” 230000 
pixel - Definizione: 16M - Frequenza: 
2,4GHz - Distanza di trasmissione: 
100m -Canali: 4 - Batteria: Litio ricari-
cabile NP-60, 1200mAh - Durata bat-
teria: TX 6 ore; RX 6 ore - Dimensioni: 
TX 87x59x41mm RX 127x79x31mm
€ 227,00 + IVA

 GIGTUBE DSLR DIGITAL
 VIEWFINDER art. 04173

Gigtube è un comando a distanza, 
corredato di uno schermo LCD, che 
permette di far scattare l’otturato-
re di una fotocamera. Lo schermo 
visualizza l’inquadratura della foto-
camera permettendone il controllo. 
Caratteristiche tecniche: Schermo: 
2,5” 230000 pixel - Definizione: 16M 
- Angolo rotazione monitor: antiorario 
180°, orario 90° - Cavo in dotazione: 
2m da completare con il cavetto ter-
minale adatto ai vari modelli di fotoca-
mere digitali (fornito a parte). - Batte-
ria: ricaricable LIP 1000mAh - Durata 
batteria: 3 ore - Peso: 110g - dimen-
sioni: 83x66x45mm

€ 133,00 + IVA

  CABLE GWII C1-1
  art. 04173/1

Cavetto per:
Canon EOS 1000D (XS), 
450D (XSi), 400D (XTi), 
350D (XT), 300D

€ 12,00 + IVA

  CABLE GWII C1-2 
  art. 04173/2

Cavetto per:
Canon EOS 50D, 40D, 
30D, 20D, 1D (S), MARK 
III, 1D (S) MARK II (N).

€ 12,00 + IVA
 CABLE GWII C2  
 art. 04173/3

Cavetto per:
Canon EOS 5D MARK II

€ 12,00 + IVA

 CABLE GWII N1 
 art. 04173/4

Cavetto per:
Nikon D700, D300, D200, 
D2X (S), D2H (S)

€ 12,00 + IVA

 CABLE GWII N2-1 
 art. 04173/5

Cavetto per:
Nikon D300S, D3, D3X, 
D3S

€ 12,00 + IVA
 CABLE GWII L3-1 
 art. 04173/6

Cavetto per:
Olympus E-P3, E-P2, 
E-P1, E-420, E-450, 
E-520, E-620, E-30, EM5, 
E3

€ 12,00 + IVA
 CABLE GWII N2-2 
 art. 04173/7

Cavetto per:
Nikon D90, D3100, D7000

€ 12,00 + IVA

 CABLE GWII C3-1 
 art. 04173/8

 CABLE GWII C3-2 
 art. 04173/9

Cavetto per:
Canon EOS 650D, 600D,
550D, 500D, 60D

€ 12,00 + IVA

Cavetto per:
Canon EOS 1DX, 7D,
1D Mark IV, 5D Mark III

€ 12,00 + IVA

  CAVETTI GIGTUBE

Cavetti terminali per Gigtube DSLR 
Digital Viewfinder e per Gigtube DSLR 
Wireless II Viewfinder.



  KIT TRIGMASTER II 2.4 G

Kit Trigmaster II è un radiocomando 
che permette di gestire a distanza 
qualunque flash. La velocità di sin-
cronizzazione flash è di 1/250sec., 
un raggio di azione di 100m, e 16 di-
versi canali. Kit Trigmaster II può es-
sere utilizzato anche come comando 
a distanza per una fotocamera. Kit 
Trigmaster II è compatibile con tutti i 
modelli Trigmaster 2.4 G.
Caratteristiche tecniche:
Frequenza: 2,4 G FSK (segnale radio)
Distanza di lavoro: 100m - Canali: 16
Velocità sincronizzazione: 1/250sec. 
- Dimensioni TX: 76x33x27mm - Di-
mensioni RX: 71x38x32mm. - Alimen-
tazione TX: 2x1,5V AAA - Alimenta-
zione RX: 2x1,5V AAA.

Art. 04140 € 60,00 + IVA
Art. 04141 € 60,00 + IVA

 

KIT TRIGMASTER II FOR CANON
art. 04140

KIT TRIGMASTER II FOR NIKON
art. 04141

  TRIGMASTER II RECEIVER

TRIGMASTER II RX FOR CANON
art. 04142

TRIGMASTER II RX FOR NIKON
art. 04143

Ricevente aggiuntiva per Kit Trigma-
ster II

Art. 04142 € 32,00 + IVA
Art. 04143 € 32,00 + IVA

Cavetti opzionali per il comando a 
distanza di fotocamere mediante Kit 
Trigmaster II

  CABLE MX3C art.04170/1

  CABLE MX1N art.04170/2

Cavetto per:
Nikon D 800 E, D 800, D 
700, D 300 S, D 300, D 
200, D 4, D 3X, D 3, 2Xs, 
D2Hs, D2H,D2X,D1H. 
D1X, D1, N90s, F5, F6. 

F100, F90, F90X. Fuji Film S5PRO, 
S3PRO. Kodak DCS 14n.

€ 9,00 + IVA

  CABLE MX3N art.04170/3

Cavetto per:
Nikon D7000, D5100, 
D5000, D3200, D3100, 
D90

€ 9,00 + IVA

  CABLE MX1S art.04170/4

Cavetto per:
Sony α55, α33, α500, 
α550, α850, α900, α350, 
α300, α200,  α700,   α100,
α560, α580, α290 α390,  
α450,  α77, α65,    α35

€ 9,00 + IVA

  CABLE MX3L art.04170/5

Cavetto per:
Olympus E600, EP1, 
EP2, E30, E620, E,450, 
E520, E510, E420, E410, 
EM5, EP3, SP 570UZ, SP 
560UZ, SP 550UZ, 

SP 510UZ.

€ 9,00 + IVA

  CABLE MX1C art.04170/6

Cavetto per:
Canon EOS 1100D (T3i), 
600D (T2i9 60D, 650 D, 
550D (Digital Rebel T2i), 
500D (Digital Rebel T1i), 
1000D (Digital Rebel XS) 
450D (Digital Reble XSi).

€ 9,00 + IVA 

  CABLE MX2N art.04170/7

Cavetto per:
Nikon D80, D70s.

€ 9,00 + IVA

  TRIGMASTER KIT II CABLES
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Cavetto per:
Canon EOS 7D, 50D, 
40D, 30D, 5D, 20D, 10D, 
5D MARK III, 5D MARK 
II, 1DX, 1DC, 1D MARK 
IV, 1D(S) MARK III,  

1D (S) MARK II (N)

€ 9,00 + IVA



Il kit comprende 2 apparecchi che possono essere sia trasmittente che riceven-
te, 2 cavi per il comando a distanza delle fotocamere Nikon o Canon a seconda 
del modello, 1 cavo sincro + adattatore jack per il comando di qualunque flash.

Caratteristiche tecniche dei radiocomandi VILTROX TTL:

Comando Radio con frequenza FSK 2,4 GHz - Distanza operativa: 100m in 
spazio aperto - Comando flash: E-TTL con flash Nikon o Canon a seconda 
del modello, manuale con tutti gli altri flash. - Modalità di sincronizzazione: 1a 
tendina, 2a tendina, Hi-speed sync - Controllo gruppi: possibilità di gestire 3 
differenti gruppi A/B/C - Velocità massima di sincronizzazione: 1/8000s - Com-
patibilità flash: Flash portatili con Hot-Shoe, flash  professionali - Interfaccia per 
comando otturatore fotocamera: Jack 2,5mm - Presa per cavo collegamento 
flash: attacco PC standard - Batteria: 2 batterie stilo AA per ogni unità - Durata 
batterie in Stand-By: 60h - Dimensioni: 70x60x45mm - Peso: 70g
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  KIT VILTROX TTL   RECEIVER VILTROX TTL

KIT TRIGGER VILTROX TTL
FOR NIKON art. 04632

KIT TRIGGER VILTROX TTL
FOR CANON art. 04630

RECEIVER VILTROX TTL
FOR NIKON art. 04633

RECEIVER VILTROX TTL
FOR CANON art. 04631

Ricevente singola addizionale al kit 
Trigger Viltrox TTL quando esiste la 
necessità di far scattare contempora-
neamente più flash.

Art. 04633	
RECEIVER VILTROX TTL NIKON	
€   56,00 + IVA

Art. 04631
RECEIVER VILTROX TTL CANON	
€   56,00 + IVA

Art. 04632	
KIT TRIGGER VILTROX TTL 
NIKON 	
€ 111,00 + IVA

Art. 04630
KIT TRIGGER VILTROX TTL 
CANON			 
€ 111,00 + IVA

  SYNC CABLE PC 3,5mm
  VILTROX art. 04634

Cavo di collegamento (ricambio) per 
unità radio Viltrox/flash.

€ 9,00 + IVA

  VR-1 REMOTE CONTROLLER
  IR FOR CANON art. 04167

Comando infrarosso per lo scatto o 
start/stop di riprese video con fotoca-
mere Canon

€ 10,00 + IVA



 DISCOLITE & QUADRALITE

Sono riflettori circolari e rettangolari di
luce solare o artificiale, ripiegabili in 
tre, per poterli riporre facilmente in 
piccoli spazi. Discolite e Quadralite 
“argento” intensificano la luce. Di-
scolite e Quadralite “oro” riflettono 
una luce calda e dorata. Discolite e 
Quadralite “rete” servono per filtrare 
la luce.

  GOLD/WHITE

Discolite Ø31 cm   art. 01010
€ 4,50 + IVA
Discolite Ø62 cm   art. 01011
€ 12,00 + IVA
Discolite Ø93 cm   art. 01012
€ 23,00 + IVA
Discolite Ø124 cm art. 01013
€ 38,00 + IVA
Quadralite 30x50 cm   art. 01060
€ 8,00 + IVA
Quadralite 50x70 cm   art. 01061
€ 12,50 + IVA
Quadralite 70x100 cm art. 01062
€ 22,00 + IVA

  SILVER/WHITE

Discolite Ø31 cm   art. 01000
€ 4,50 + IVA
Discolite Ø62 cm   art. 01001
€ 12,00 + IVA
Discolite Ø93 cm   art. 01002
€ 23,00 + IVA
Discolite Ø124 cm art. 01003
€ 38,00 + IVA
Quadralite 30x50 cm   art. 01050
€ 8,00 + IVA
Quadralite 50x70 cm   art. 01051
€ 12,50 + IVA
Quadralite 70x100 cm art. 01052
€ 22,00 + IVA

  SILVER/GOLD

Discolite Ø31 cm   art. 01020
€ 6,00 + IVA
Discolite Ø62 cm   art. 01021
€ 16,00 + IVA
Discolite Ø93 cm   art. 01022
€ 32,00 + IVA
Discolite Ø124 cm art. 01023
€ 52,00 + IVA
Quadralite 30x50 cm   art. 01070
€ 9,00 + IVA
Quadralite 50x70 cm   art. 01071
€ 15,50 + IVA
Quadralite 70x100 cm art. 01072
€ 27,50 + IVA

  BLACK NET

Discolite Ø31 cm   art. 01030
€ 3,50 + IVA
Discolite Ø62 cm   art. 01031
€ 6,50 + IVA
Discolite Ø93 cm   art. 01032
€ 10,50 + IVA
Discolite Ø124 cm art. 01033
€ 18,00 + IVA
Quadralite 30x50 cm   art. 01080
€ 5,50 + IVA
Quadralite 50x70 cm   art. 01081
€ 8,50 + IVA
Quadralite 70x100 cm art. 01082
€ 13,50 + IVA

  DISCOLITE 5 IN 1
  art. 04109

Speciale Discolite 5 in 1 Ø107cm nei 
colori: Argento, Oro, Bianco, Nero e 
Traslucido.

€ 35,00 + IVA

  FLEX PANEL                     

Pannelli flex 150x210cm ripiegabile 
come un Discolite. 

Art. 04246 S/W € 60,00 + IVA
Art. 04248 G/W € 60,00 + IVA
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  DISCO HOLDER art. 04620                     

E’ un braccio 98-130cm in due sezio-
ni, munito di snodo, da collegare ad 
uno stativo per sostenere “Discolite” e 
“Quadralite” fino ai formati più grandi.

Art. 04620
€ 50,00 + IVA

  DISCO HOLDER KIT 
  art. 04620/1

Kit formato da un “Disco Holder” art. 
04620, uno stativo 120-360cm e una 
borsa.

Art. 04620/1
€ 88,00 + IVA

  WIND TUNNEL art. 04376                     

E’ una vera e propria macchina del vento ad un prezzo eccezionale ! La velo-
cità è regolabile e muove 2880 m³ l’ora a 1400 giri/minuto.

Art. 04376
€ 425,00 + IVA

.

  WIND SNOOT art. 04311                     

Cilindro aggiuntivo da applicare a 
Wind Tunnel per convogliarne l’aria 
emessa aumentandone enormemen-
te il flusso.

Art. 04311  € 85,00 + IVA

  DOLLY FOR WIND TUNNEL
  art. 04310

Carrello aggiuntivo a 5 ruote per uti-
lizzare Wind Tunnel ad una minima 
altezza e per poterlo spostare con fa-
cilità.

Art. 04310  € 38,00 + IVA



  CEILING TRACK SYSTEM art. 04380

Sistema completo di 4 binari 3x3m con 3 pantografi 43-200cm.

Art. 04380
€ 650,00 + IVA

  LIFT LIFTER art. 04382

Pantografo 43-200cm completo di 
carrello semplice, 3 carrelli passaca-
vo, spigot e cavo di sicurezza.

Art. 04382
€ 110,00 + IVA

  DOUBLE TRACK

  SINGLE TRACK

Binario doppio 

Art. 04380/1   3 metri € 105,00 + IVA
Art. 04380/14 4 metri € 140,00 + IVA

Binario semplice 

Art. 04380/2   3 metri € 56,00 + IVA
Art. 04380/13 4 metri € 80,00 + IVA

  CLAMPING PLATE 
  art. 04380/3
Staffa di ancoraggio 
per binari.

Art. 04380/3
€ 12,00 + IVA

  DOUBLE PULLEY 
  art. 04380/4

Carrello doppio

Art. 04380/4  € 38,00 + IVA

  SINGLE PULLEY art. 04380/5

Carrello semplice

Art. 04380/5  € 26,00 + IVA

  WIRE PULLEY art. 04380/6

Carrello passacavi.

Art. 04380/6
€ 18,00 + IVA

  WIRE CLIPS art. 04380/7

Fermaglio per cavi.

Art. 04380/7
€ 1,00 + IVA

  HEAD (SPIGOT) art. 04380/8

Spigot 5/8”.

Art. 04380/8
€ 11,00 + IVA

  SAFETY BELT art. 04380/9

Cavo di sicurezza in 
acciaio.

Art. 04380/9
€ 4,00 + IVA

  END TIP DOUBLE 
  art. 04380/10
Coppia fine corsa per 
binario doppio.

Art. 04380/10
€ 16,00 + IVA

  END TIP SINGLE 
  art. 04380/11
Coppia fine corsa per 
binario semplice.

Art. 04380/11
€ 2,00 + IVA

  WALL MOUNT 
  art. 04380/12
Staffa di ancoraggio 
a soffitto per Lift-Lifter

Art. 04380/12
€ 15,00 + IVA
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Asta estensibile 4m Ø45mm, munita di leva con blocco di 
sicurezza. Alle due estremità sono poste due ventose in 
gomma per una perfetta aderenza. Si può posizionare da 
pavimento a soffitto o da parete a parete per sostenere fa-
retti, flash, portafondali o qualunque altra apparecchiatura 
fotografica.

Art. 04241
€ 124,00 + IVA

  MONO POLE art. 04241

Struttura con catena da inserire in 
un Alu Pole (art. 04244 - 04245) o in 
un’anima di cartone Ø50mm utile per 
arrotolare e srotolare con facilità qua-
lunque fondale.

Art. 04242
€ 43,00 + IVA

  BACKDROP ROLLER 
  art. 04242   HOOKS 1 art. 04243/1

Coppia di staffe con un uncino da 
montare  tramite Superb Clamp per 
sostenere Backdrop Roller.

Art. 04243/1
€ 13,00 + IVA

  HOOKS 3 art. 04243/3

Coppia di staffe da montare a muro o 
a soffitto con 3 uncini per sostenere 
Backdrop Roller.

Art. 04243/3  
€ 28,00 + IVA

  HOOKS 6 art. 04243/6

Coppia di staffe da montare a muro o 
a soffitto con 6 uncini per sostenere 
Backdrop Roller.

Art. 04243/6
€ 50,00 + IVA

  METAL CHAIN art. 04247

  ALU POLE art. 04244

  ALU POLE art. 04245

Catena in metallo per Backdrop Roller

Art. 04247
€ 17,00 + IVA

Barra in 2 sez. 150-300cm Ø50mm 
per Backdrop Roller.

Art. 04244
€ 59,00 + IVA

Barra in 2 sez. 180-360cm Ø50mm 
per Backdrop Roller.

Art. 04245
€ 72,00 + IVA



  BACKGROUND STAND art. 04601

Portafondali composto da 2 stativi a 
3 sez. 113-290cm, da una barra oriz-
zontale in 4 sez. 365cm e da una ro-
busta borsa per il trasporto.

Art. 04601
€ 152,00 + IVA

  PINZA art. 04286

  HEAVY DUTY GRIP
  art. 04385

  NYLON CLIP art. 04285

  METAL CLIP art. 04384

  STUD 3/8” art. 04389

  STUD 5/8” art. 04299/1

  SPIGOT 5/8” art. 04299/2

  SUPERB CLAMP art. 04287

  DOUBLE SUPERB CLAMP
  art. 04288

Robusta pinza a molla con apertura 
max. 3,5cm munita di stud 5/8”.

Art. 04286
€ 22,00 + IVA

Robusta pinza a molla con stud da 
5/8” e passo da 5/8” per collegare la 
pinza ad uno stativo.

Art. 04385   € 26,00 + IVA

Speciali fermagli adattabili a barre 
con Ø3,5 cm.

Art. 04285   € 7,00 + IVA

Piccola pinza in metallo con vite da 
1/4”.

Art. 04384   € 9,00 + IVA

Codolo con doppia filettatura da 3/8” 
e 1/4”

Art. 04299/1   € 7,00 + IVA

Codolo con filettatura da 1/4”

Art. 04389   € 6,00 + IVA

Spigot con viti da 3/8” e 1/4”

Art. 04299/2   € 11,00 + IVA

Morsetto universale munito di gana-
scia regolabile. Corredato di spigot.

Art. 04287   € 25,00 + IVA

Coppia di morsetti universali, muniti di 
ganasce regolabili, montati ad angolo 
retto. Corredato di 2 spigot.

Art. 04288   € 48,00 + IVA
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  DOUBLE MINI CLIP
  art. 04313

Pinza doppia utile per agganciare a 
qualsiasi parabola, gelatine, bandie-
re, ecc.

Art. 04313   € 20,00 + IVA
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  MONOPOD  art. 04602   CAMERA TRIPOD MINI
  art. 04357

  CAMERA TRIPOD MEDI 
  art. 04358

  CAMERA TRIPOD MAXI 
  art. 04359

  JOYSTICK HEAD
  art. 04603

Monopiede muni-
to di testa a sfera 
piccola. Esten-
sione 60-173cm.

Art. 04602
€ 56,00 + IVA

Stabile treppiede 
professionale in 
alluminio dotato 
di testa a sfera. 
. Le gambe rea-
lizzate con tubi 
Ø23,19,16mm. 
Apertura indipen-

Stabile treppiede 
professionale in 
alluminio dotato 
di testa a sfera. 
. Le gambe rea-
lizzate con tubi 
Ø27,22,19mm. 
Apertura indipen-

Stabile treppiede 
professionale in 
alluminio dotato 
di testa a 3 leve. 
. Le gambe rea-
lizzate con tubi 
Ø30,25,20mm. 
Apertura indipen-

Testa Joystick 
con attacco rapi-
do. Altezza 21cm. 
Peso: 750g

Art. 04603
€ 57,00 + IVA

dente a 3 posizioni. Ideale per fotoca-
mere di piccolo formato. Ha estensio-
ne 38-132cm e pesa solo 1,6 Kg.

Art. 04357
€ 117,00 + IVA

dente a 3 posizioni. Ideale per fotoca-
mere di medio formato. Ha estensio-
ne 44-150cm e pesa solo 2,2 Kg.

Art. 04358
€ 140,00 + IVA

dente a 3 posizioni. Ideale per fotoca-
mere di grande formato. Ha estensio-
ne 44-175cm e pesa solo 3,5 Kg.

Art. 04359
€ 182,00 + IVA

  SMALL BALL HEAD 
  art. 04377

Testa a sfera mu-
nita di attacco ra-
pido con fermo di 
sicurezza. Ideale 
per fotocamere 
35mm pesa solo 
360g.

Art. 04377
€ 55,00 + IVA

  LARGE BALL HEAD 
  art. 04378

Testa a sfera mu-
nita di attacco ra-
pido con fermo di 
sicurezza. Ideale 
per fotocamere 
6x9 pesa solo 
630g.

Art. 04378
€ 65,00 + IVA

.

Testa a tre mo-
vimenti munita 
di attacco rapido 
con fermo di si-
curezza. Ideale 
per fotocamere 
di grande formato 
pesa solo 1,0 Kg

Art. 04364
€ 47,00 + IVA

  QUICK RELEASE MOUNT
  art. 04363

Attacco rapido 
standard.

Art. 04363
€ 8,50 + IVA

  QUICK RELEASE MOUNT
  MINI art. 04363/1

Attacco rapido 
piccolo

Art. 04363/1
€ 8,50 + IVA

  QUICK RELEASE MOUNT
  FOR JOYSTICK art. 04603/1

Attacco rapido 
per testa Joystick.

Art. 04603/1
€ 8,00 + IVA

  THREE WAY PAN TILT HEAD 
  art. 04364



  PRO MAXI BOOM STAND
  art. 04353

  PRO STAND  art. 04350

  PRO STAND  art. 04352   PRO STAND  art. 04619

  KIT 3 WHEELS FOR 
  PRO STAND art. 04381

Stativo in 2 sezioni, in alluminio sil-
ver 114-200cm Ø35mm completo di 
ruote, adatto per il montaggio di Maxi 
Boom.

Art. 04353
€ 238,00 + IVA

Stativo pneumatico in 4 sezioni, in 
alluminio nero 81-249cm Ø35mm. Lo 
spigot terminale può essere montato 
in orizzontale o in verticale.

Art. 04352
€ 91,00 + IVA

Stativo in 4 sezioni, in alluminio nero 
95-380cm Ø35mm.

Art. 04619
€ 75,00 + IVA

Stativo pneumatico in 4 sezioni, in al-
luminio nero 106-353cm Ø35mm. Lo 
spigot terminale può essere montato 
in orizzontale o in verticale.

Art. 04350
€ 104,00 + IVA

Kit composto da 3 ruote da montare 
sugli stativi art. 04350, 04352, 04276,
04618.

Art. 04381
€ 31,70 + IVA

 UMBRELLA BRACKET 
 art. 04383

Accessorio per montare ombrelli tra 
uno stativo e un flash o luce fissa. E’ 
corredato di due spigot.

Art. 04383
€ 28,00 + IVA
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  ALU STAND JUNIOR
  art. 04361

  ALU STAND  art. 04360   ALU STAND  art. 04362

  ALU STAND  art. 04618

  BACKLITE STAND
  art. 04386

Stativo in 4 sezioni in alluminio nero 
64-218cm Ø20mm.
Stativo molto leggero, pesa solo 900g  
ma può supportare pesi fino a 4 Kg.

Art. 04361
€ 30,00 + IVA

Stativo pneumatico in 4 sezioni, in 
alluminio nero 72-234cm Ø26mm. Lo 
spigot terminale può essere montato 
in orizzontale o in verticale.

Art. 04360
€ 69,00 + IVA

Stativo pneumatico in 5 sezioni, in 
alluminio nero 75-285cm Ø26mm. Lo 
spigot terminale può essere montato 
in orizzontale o in verticale.

Art. 04362
€ 77,00 + IVA

Stativo in 2 sezioni, in alluminio nero 
50-84cm Ø22mm. Lo spigot terminale 
può essere montato in orizzontale o 
in verticale.

Art. 04386
€ 39,00 + IVA

Solido stativo in 3 sezio-
ni in alluminio nero 100-
280cm Ø34mm.

Art. 04618
€ 54,00 + IVA
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  STAND BOOM art. 04276

  MEDI BOOM  art. 04354

  MAXI BOOM art. 04355

Stativo 130-380cm che grazie al suo snodo si trasforma facilmente in una gi-
raffa. L’estensione del “boom” è 118-210cm. Stand Boom è corredato di una 
sacca contrappeso da riempire di sabbia.

Art. 04276
€ 90,00 + IVA

Giraffa 124-248cm Ø30mm munita di contrappeso da 6,0 Kg.

Art. 04355
€ 208,00 + IVA

Giraffa 100-190cm Ø30mm munita di contrappeso da 3,0 Kg.

Art. 04354
€ 106,00 + IVA
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 BIRDS EYE POLE    
 art. 04314

Asta telescopica con estensione 74-
178cm completa di attacco rapido per 
il collegamento di una fotocamera . 
L’asta è dotata di un pulsante di scat-
to dell’otturatore posizionato sull’im-
pugnatura. Birds Eye Pole è corre-
data di 6 cavetti terminali dedicati per 
fotocamere Nikon, Pentax, Canon, 
Samsung e Sony.

Art. 04314
€ 97,00 + IVA

Gigtube DSLR Digital Viewfinder art. 
04173 montato su Birds Eye Pole art. 
04314.
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 STILL-LIFE TABLE
 art. 04608  UMBRELLA

 UMBRELLA Ø 106 cm

Tavolo still-life 60x130cm H. 60cm

Art. 04608   € 130,00 + IVA

 STILL-LIFE TABLE BIG 
 art. 04609

Tavolo still-life 100x240cm H. 83cm

Art. 04609   € 525,00 + IVA

 UMBRELLA Ø 60 cm

 Umbrella g/b Ø60cm
 nero esterno/oro interno

 Art. 04252  € 27,00 + IVA

 UMBRELLA Ø 90 cm

 Umbrella b/w Ø90cm
 nero esterno/bianco interno
 
 Art. 04260 € 28,00 + IVA
 Umbrella s/b Ø90cm
 nero esterno/argento interno
 
 Art. 04261 € 28,00 + IVA
 Umbrella g/b Ø90cm
 nero esterno/oro interno
 
 Art. 04262 € 38,00 + IVA

 Umbrella T Ø90cm
 translucido 

 Art. 04263 € 25,00 + IVA

 Umbrella b/w Ø106cm
 nero esterno/bianco interno
 
 Art. 04264 € 34,20 + IVA
 Umbrella s/b Ø106cm
 nero esterno/argento interno
 
 Art. 04265 € 34,20 + IVA
 Umbrella g/b Ø106cm
 nero esterno/oro interno
 
 Art. 04266 € 44,00 + IVA

 MAXIUMBRELLA Ø 190cm

 Umbrella s/b Ø190cm
 nero esterno/argento interno
 
 art. 04268   € 115,00 + IVA

 UMBRELLA BRACKET 
 art. 04383

Accessorio per montare ombrelli tra 
uno stativo e un flash o luce fissa. E’ 
corredato di due spigot.

Art. 04383   € 28,00 + IVA

  METAL SHOEMOUNT FLASH
  UMBRELLA art. 04387

  METAL SHOEMOUNT FLASH
  UMB. + EXTRA art. 04390

Accessorio per montare ombrelli a 
flash o illuminatori senza porta om-
brelli. Ha uno snodo a più posizioni.

Art. 04387   € 23,00 + IVA

Accessorio per montare ombrelli a 
flash o illuminatori senza porta om-
brelli. Ha uno snodo a più posizioni 
e un attacco supplementare per flash 
da 1/4”

Art. 04390   € 27,00 + IVA

 Umbrella T Ø106cm
 translucido 

 Art. 04267 € 27,00 + IVA



  STUDIO PACKSHOT
  art. 04397

  MAGIC SILO  art. 04365

   CUBE STUDIO PACKSHOT

Gabbia di luce che consente di foto-
grafare oggetti con semplicità. La luce 
posizionata all’esterno viene filtrata 
dalle pareti traslucide. Ha una ma-
schera a forma di finestra per creare 
effetti di luce. Formato 70x70x57cm.

Art. 04397
€ 56,00 + IVA

Gabbia di luce cilindrica Ø43cm 
H.71cm per riprendere piccoli oggetti. 
Si fotografa dall’alto. L’illuminazione 
posta lateralmente è filtrata dalla pa-
rete traslucida. Un foro laterale per-
mette l’inserimento di una luce spot.

Art. 04365
€ 35,00 + IVA

Un cubo bianco con una faccia apri-
bile. Detto così forse dice poco, in re-
altà è un vero e proprio studio porta-
tile che permette di fotografare senza 
problemi oggetti di piccole dimensio-
ni e riflettenti. L’illuminazione posta 
all’esterno, flash o luce continua, illu-
minerà gli oggetti perfettamente, evi-
tando anche il rischio che l’ambiente 
circostante si rifletta sugli oggetti da 
fotografare.
E’ possibile inoltre inserire all’interno 
dei piccoli fondali, uno di colore blu è 
incluso nel kit, per conferire particola-
ri effetti. Per evitare qualsiasi tipo di 
riflesso è possibile chiudere la parte 
anteriore apribile con un telo translu-
cido lasciando solamente lo spazio 
per l’obiettivo. Leggero e facile da tra-
sportare, Cube Studio Packshot può 
essere comodamente richiuso con un 
ingombro minimo. 

CUBE STUDIO PACKSHOT MINI
size 40x40cm art. 04107/1

€ 40,00 + IVA

CUBE STUDIO PACKSHOT MEDI
size 90x90cm art. 04107

€ 75,00 + IVA

CUBE STUDIO PACKSHOT MAXI
size 120x120cm art. 04107/2

€ 90,00 + IVA
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Gabbia di luce portatile dotata di un 
efficiente sistema di illuminazione a 
6 lampade fluorescenti 16W 5500°K 
(incluse). Può essere ripiegata su 
se stessa diventando una comoda 
valigetta per essere trasportata con 
facilità. Permette di creare immedia-
tamente un ambiente ideale per una 
sessione di still-life in qualsiasi loca-
tion. La gabbia è corredata di 3 fon-
dali di colore bianco, blue e grigio e di 
un tessuto argentato riflettente per ot-
tenere diversi effetti di illuminazione.

		
Art. 04327
€ 238,00 + IVA

  GABBIA DI LUCE 60x60x60
  art. 04327



  KIT FLASH GUN K5 
  art. 04321

  KIT FLASH GUN K7
  art. 04320

  FLEX MOUNT

Kit di accessori per flash portatili. 
Comprende 1 comoda borsa, 1 griglia 
a nido d’ape, 1 alettatura e 1 softbox 
con 6 filtri colorati. Il kit è da com-
pletare con l’adattatore flash “FLEX 
MOUNT”.

Art. 04321
€ 34,60 + IVA

Kit di accessori per flash portatili. 
Comprende 1 griglia a nido d’ape, 1 
cono snoot con 2 griglie a nido d’a-
pe, 1 alettatura, 1 parabola beauty, 1 
globo diffusore e 1 softbox con 6 filtri 
colorati. Il kit è da completare con l’a-
dattatore flash “FLEX MOUNT”:

Art. 04320
€ 71,50 + IVA

FLEX MOUNT sono adattatori per 
utilizzare gli accessori di KIT FLASH 
GUN K5 e KIT FLASH GUN K7.

FLEX MOUNT CA-2 art. 04320/1
Adapter for flash Canon 430EX, 
430EXII, Metz 36AF4N, 40AF4N, 
44AF4C, 48AF-1, 58AF-1, Sony 
F42AM, F56AM, Sunpak 4000AF, 
888F2, Vivitar DF400MZ, DF283, 
DF383.

Art. 04320/1  € 4,70 + IVA

FLEX MOUNT CA-6A art. 04320/2
Adapter for flash Nikon SB900, Nis-
sin Di866, Pentax AF540FG2, Sigma 
EF530DG ST, EF530DG S.

Art. 04320/2  € 4,70 + IVA

FLEX MOUNT CA-6B art. 04320/3 
Adapter for flash Nikon SB900 (w. 
filter adapter).

Art. 04320/3  € 4,70 + IVA

FLEX MOUNT CA-7A art. 04320/4
Adapter for flash Canon 580EXII, 
580EX, 550EX, Nikon SB24, 25, 26, 
Nissin Di622, Olympus G40, FL40, 
FL50, FL50R, Panasonic DMW-
FL500, Sigma EF430, EF500DG ST, 
Sony F32X, HVL-F58AN, Sunpak 
444D, Vivitar DF340Z.

Art. 04320/4  € 4,70 + IVA

FLEX MOUNT CA-1 art. 04320/5
Adapter for flash Nikon SB600, 
SB800, Olympus FL36, FL36R, Pa-
nasonic DMW-FL360.

Art. 04320/5  € 4,70 + IVA

  KIT HONEYCOMB art. 04312

Kit Honeycomb H-245 è un accesso-
rio per modificare in luce spot la luce 
del vostro flash portatile grazie alle 3 
griglie di corredo. Può riflettere la luce 
mediante un riflettore argento e uno 
bianco e può essere inoltre utilizzato 
come portafiltri. Kit Honeycomb è cor-
redato di una unità base, 1 riflettore 
bianco, 1 riflettore argento, 1 griglia 
30°, 1 griglia 40°, e 1 griglia 50°, 1 set 
filtri (1 diffusore + 3 colori).

Art. 04312
€ 22,40 + IVA

  DIGITAL CAMERA ADD-ON
  FLASH KIT art. 04374

Staffa corredata di 1 flash NG 18 e di 
1 fotocellula che può escludere il pre-
lampo di molte fotocamere digitali.

Art. 04374  € 42,00 + IVA
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  MINI SOFTBOX  MICROSOFTBOX art. 04183

Micro softbox universale 6x9cm, facil-
mente applicabile ai flash portatili, per 
ammorbidire la luce emessa. 

Art. 04183 
€ 5,00 + IVA

Mini softbox universali con chiusura 
Velcro® facilmente applicabili ad ogni 
tipo di flash portatile.

 MINI SOFTBOX 9x9cm
 art. 04180 € 10,00 + IVA

 MINI SOFTBOX 15x13cm
 art. 04181 € 16,00 + IVA
 MINI SOFTBOX 29x19cm
 art. 04182 € 19,00 + IVA

  LAMP SOCKET W.CLIP
  art. 04371

Portalampada con cavo di alimentazione, Portaombrelli e 
pinza.

Art. 04371   € 32,00 + IVA

       MINI SLAVE FLASH MF-45 Art. 04395

Mini flash 45W con attacco E-27 - Numero guida 28 . Peso 
200g - Distanza max. operativa: 15m - Temperatura co-
lore 5500°K - Fotocellula incorporata - Durata del flash: 
1/1000sec.

Art. 04395   € 30,00 + IVA
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  FLASH AMPLE 300W art. 04800

Caratteristiche: 
Potenza 300W/s - Variazione di potenza: da 1/1 a 1/32 - Durata del flash (a 
piena potenza): 1/500 - Lampada pilota: LED daylight - Tempi di ricarica: 1,2 
sec. a piena potenza; 0,6 sec. a 1/2 potenza - Numero guida: (m. ISO 100) 22 
- Temperatura di colore: 5.600°K - Fusibile: 5A - Voltaggio cavetto syncro: 11V 
- Fotocellula incorporata - Dimensioni: 15,5x21,5x8,0cm Peso: 1,4 Kg.

Art. 04800
€ 156,00 + IVA

  ADAPTER art. 04802   HONEYCOMB

  SNOOT art. 04806   NARROW ANGLE art. 04347

  SOFTBOX

  AC POWER DUPPLY UNIT
  art. 04801

Softbox 60x60cm
art. 04810 
€ 57,10 + IVA

Softbox 90x120cm 
art. 04811
€ 78,40 + IVA

Batteria con tem-
po di ricarica di 
4 ore. Consen-
te 150 lampi 
a max. poten-
za. Dimensioni 
15x13x34,5cm  
Peso 6,1 Kg.

Art. 04801
€ 235,00 + IVA

Softbox applicabili direttamente sul 
flash Ample.

Parabola da ab-
binare all’art. 
04802.

Art. 04806
€ 29,00 + IVA

Tubo spot con-
centrato con 3 
filtri colorati da 
abbinare all’art. 
04802.

Art. 04347
€ 100,00 + IVA

Adattatore per 
griglia a nido d’a-
pe art. 04803

€ 17,40 + IVA

Griglia a nido d’ape 
art. 04804
€ 54,00 + IVA

Anello adattatore 
per il montaggio 
degli accessori 
Ample.

Art. 04802
€ 19,30 + IVA



  CONICAL SNOOT art. 04129

  SOFTLIGHT DIFFUSER BALL
  art. 04126

  STANDARD REFLECTOR
  art. 04128   BARNDOOR. art. 04127

  SOFTBOX 60x60. art. 04133

Softbox di facile mon-
taggio con interno ar-
gento e doppio velatino 
diffusore.

Art. 04133
€ 32,00 + IVA

Cono spot con 
griglia a nido 
d’ape rimovibile.

Art. 04129
€ 20,00 + IVA

Flash 350W compatto e leggero con le seguenti carat-
teristiche: Potenza 350W/s, temperatura colore 5500°K, 
voltaggio AC220/240V 50 Hz, variazione potenza in 
continuo da 1/16 a piena, lampada pilota 50W, tem-
po di ricarica 0,8/2,0 sec., metodo di scatto: cavo sin-
cro, fotocellula, trigger, manuale. Numero guida (ISO 
100/m) 42, dimensioni 30x20x13cm, peso 1,3 Kg.

Art. 04324  
€ 180,00 + IVA

Kit composto da: 2 flash 350W, 2 softbox 50x70cm, 2 
stativi 73-240cm., 1 comando radio, 1 borsa di trasporto.

Art. 04325  
€ 490,00 + IVA

  FLASH 350W Art. 04324   KIT FLASH 350W Art. 04325

Art. 04128   € 14,00 + IVA Art. 04127   € 15,00 + IVA Art. 04126   € 45,00 + IVA
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TUBO FLASH 
art. 04324/1

Art. 04324/1  € 40,00 + IVA
Tubo flash 350W (ricambio).



43

  La qualità della luce è la qualità dell’immagine   Quality of light is quality of image

  STAR 250W RICHTER
  art. 04900

Caratteristiche:
Potenza: 244W/s
Numero guida 2m 1/60sec 100 ISO: 
32 1/10
Variazione potenza: 1/1 - 1/16
Stabilizzazione tensione: entro 1%
Durata lampo T=0,5sec: 1/830
Tempo ricarica max.potenza: 1,4sec.
Tempo ricarica min.potenza: 0,5sec.
Lampi in sequenza 1/1: 80
Lampi in sequenza 1/16: 150
Temperatura colore: 5500°K ±100
Modalità scatto: fotocellula, attacco 
sincro, open flash, comandi radio op-
tional.
Potenza lampada pilota: 250W - E27
Variazione intensità lampada pilota: 
proporzionale alla potenza del flash.
Circuito di sicurezza: 5A
Tensione syncro: 6V ±1V
Peso: 2,450 Kg
Dimensione: 350x180x130mm
Attacco accessori: sistema di aggan-
cio rapido Ø10cm.

Art. 04900
€ 397,00 + IVA

  STAR 500W RICHTER
  art. 04901

Caratteristiche:
Potenza: 488W/s
Numero guida 2m 1/60sec 100 ISO: 
45 1/10
Variazione potenza: 1/1 - 1/16
Stabilizzazione tensione: entro 1%
Durata lampo T=0,5sec: 1/480
Tempo ricarica max.potenza: 1,8sec.
Tempo ricarica min.potenza: 0,6sec.
Lampi in sequenza 1/1: 70
Lampi in sequenza 1/16: 120
Temperatura colore: 5500°K ±100
Modalità scatto: fotocellula, attacco 
sincro, open flash, comandi radio op-
tional.
Potenza lampada pilota: 250W - E27
Variazione intensità pilota: proporzio-
nale alla potenza del flash.
Circuito di sicurezza: 5A
Tensione syncro: 6V ±1V
Peso: 2,700 Kg
Dimensione: 350x180x130mm
Attacco accessori: sistema di aggan-
cio rapido Ø10cm.

Art. 04901
€ 446,00 + IVA

Caratteristiche:
Potenza: 710W/s
Numero guida 2m 1/60sec 100 ISO: 
45 6/10
Variazione potenza: 1/1 - 1/16
Stabilizzazione tensione: entro 1%
Durata lampo T=0,5sec: 1/910
Tempo ricarica max.potenza: 2,1sec.
Tempo ricarica min.potenza: 0,6sec.
Lampi in sequenza 1/1: 50
Lampi in sequenza 1/16: 80
Temperatura colore: 5500°K ±100
Modalità scatto: fotocellula, attacco 
sincro, open flash, comandi radio op-
tional.
Potenza lampada pilota: 250W - E27
Variazione intensità pilota: proporzio-
nale alla potenza del flash.
Circuito di sicurezza: 6,3A
Tensione syncro: 6V ±1V
Peso: 2,950 Kg
Dimensione: 350x180x130mm
Attacco accessori: sistema di aggan-
cio rapido Ø10cm.

Art. 04902
€ 542,00 + IVA

  STAR 750W RICHTER
  art. 04902
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  STAR LIGHT 750W RICHTER
  art. 04905

  STAR LIGHT 500W RICHTER
  art. 04904

  STAR LIGHT 250W RICHTER
  art. 04903

Caratteristiche:
Potenza: 244W/s
Numero guida 2m 1/60sec 100ISO: 
32 1/10
Variazione potenza: 1/1 - 1/16
Stabilizzazione tensione: entro 0,5%
Durata lampo T=0,5sec: 1/3125
Tempo ricarica max.potenza: 1,0sec.
Tempo ricarica min.potenza: 0,3sec.
Lampi in sequenza 1/1: 270
Lampi in sequenza 1/16: 600
Temperatura colore: 5500°K ±100
Modalità scatto: fotocellula, attacco 
sincro, open flash, comandi radio op-
tional.
Potenza lampada pilota: 300W 
GY6,35 
Variazione intensità pilota: proporzio-
nale alla potenza del flash.
Circuito di sicurezza: 5A
Ventola: 80x80x25mm 52m³ 29dbA
Tensione syncro: 6V ±1V
Peso: 2,750 Kg
Dimensione: 350x180x130mm
Attacco accessori: sistema di aggan-
cio rapido Ø10cm.

Art. 04903
€ 528,00 + IVA

Caratteristiche:
Potenza: 488W/s
Numero guida 2m 1/60sec 100ISO: 
45 2/10
Variazione potenza: 1/1 - 1/16
Stabilizzazione tensione: entro 0,5%
Durata lampo T=0,5sec: 1/2000
Tempo ricarica max.potenza: 1,2sec.
Tempo ricarica min.potenza: 0,3sec.
Lampi in sequenza 1/1: 180
Lampi in sequenza 1/16: 500
Temperatura colore: 5500°K ±100
Modalità scatto: fotocellula, attacco 
sincro, open flash, comandi radio op-
tional.
Potenza lampada pilota: 300W 
GY6,35
Variazione intensità pilota: proporzio-
nale alla potenza del flash.
Circuito di sicurezza: 5A
Ventola: 80x80x25mm 52m³ 29dbA
Tensione syncro: 6V ±1V
Peso: 3,0 Kg
Dimensione: 350x180x130mm
Attacco accessori: sistema di aggan-
cio rapido Ø10cm.

Art. 04904
€ 623,00 + IVA

Caratteristiche:
Potenza: 732W/s
Numero guida 2m 1/60sec 100ISO: 
45 7/10
Variazione potenza: 1/1 - 1/16
Stabilizzazione tensione: entro 0,5%
Durata lampo T=0,5sec: 1/1500
Tempo ricarica max.potenza: 2,0sec.
Tempo ricarica min.potenza: 0,5sec.
Lampi in sequenza 1/1: 150
Lampi in sequenza 1/16: 300
Temperatura colore: 5500°K ±100
Modalità scatto: fotocellula, attacco 
sincro, open flash, comandi radio op-
tional.
Potenza lampada pilota: 650W 
GY6,35
Variazione intensità pilota: proporzio-
nale alla potenza del flash.
Circuito di sicurezza: 6,3A
Ventola: 80x80x25mm 52m³ 29dbA
Tensione syncro: 6V ±1V
Peso: 3,300 Kg
Dimensione: 350x180x130mm
Attacco accessori: sistema di aggan-
cio rapido Ø10cm.

Art. 04905
€ 737,00 + IVA

  TUBI FLASH RICHTER

Art. 04821 tubo flash per flash Star 
750 Richer
€ 187,00 + IVA

Art.04822 tubo flash per flash Star 
Light 250 e Star Light 500 Richter
€ 187,00 + IVA

Art. 04823 tubo flash per flash Star 
Light 750 e Star Light 1000 Richter
€ 187,00 + IVA

Art. 04824 tubo flash per flash Set 
Light RC 250 e 500 Richter
€ 200,00 + IVA

Art. 04825 tubo flash per flash Set 
Light 1000 Richter
€ 271,00 + IVA

Art. 04826 tubo flash per flash Set 
Light 1500 e torcia Richter
€ 263,00 + IVA

Art. 04820 tubo flash per flash Star 
250 e Star 500 Richter
€ 140,00 + IVA
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 SETLIGHT RC 250W RICHTER
 art. 04907

 SETLIGHT RC 500W RICHTER
 art. 04908

Caratteristiche:
Potenza: 244W/s
Numero guida 2m 1/60sec 100ISO: 
32 1/10
Variazione potenza: 1/1 - 1/32
Durata lampo T=0,5sec: 1/2000
Tempo ricarica max.potenza: 1,0sec.
Tempo ricarica min.potenza: 0,3sec.
Regolazione potenza flash: selettore 
di potenza con 40 step.
Indicatori di potenza flash / lampada 
pilota: 2 indicatori separati a LED lu-
minosi.
Modalità scatto: fotocellula, attacco 
sincro, open flash, comando radio 
RC.
Comando radio ricevente RC: incor-
porato.
Potenza lampada pilota: 650W - 
GY6,35
Variazione intensità pilota: proporzio-
nale alla potenza del flash o libera.
Ventola: 80x80x25mm 52m³ 29dbA
Tensione syncro: 6V ±1V
Peso: 2,900 Kg
Dimensione: 367x148x133mm
Attacco accessori: sistema di aggan-
cio rapido Ø10cm.

Art. 04907 
€ 805,00 + IVA

Caratteristiche:
Potenza: 488W/s
Numero guida 2m 1/60sec 100ISO: 
45 1/10
Variazione potenza: 1/1 - 1/32
Durata lampo T=0,5sec: 1/1250
Tempo ricarica max.potenza: 1,2sec.
Tempo ricarica min.potenza: 0,3sec.
Regolazione potenza flash: selettore 
di potenza con 40 step.
Indicatori di potenza flash / lampada 
pilota: 2 indicatori separati a LED lu-
minosi.
Modalità scatto: fotocellula, attacco 
sincro, open flash, comando radio 
RC.
Comando radio ricevente RC: incor-
porato.
Potenza lampada pilota: 650W - 
GY6,35
Variazione intensità pilota: proporzio-
nale alla potenza del flash o libera.
Ventola: 80x80x25mm 52m³ 29dbA
Tensione syncro: 6V ±1V
Peso: 3,150 Kg
Dimensione: 367x148x133mm
Attacco accessori: sistema di aggan-
cio rapido Ø10cm.

Art. 04908 
€ 895,00 + IVA

Caratteristiche:
Potenza: 976W/s
Numero guida 2m 1/60sec 100ISO: 
64 1/10
Variazione potenza: 1/1 - 1/32
Durata lampo T=0,5sec: 1/1250
Tempo ricarica max.potenza: 1,6sec.
Tempo ricarica min.potenza: 0,3sec.
Regolazione potenza flash: selettore 
di potenza con 40 step.
Indicatori di potenza flash / lampada 
pilota: 2 indicatori separati a LED lu-
minosi.
Modalità scatto: fotocellula, attacco 
sincro, open flash, comando radio 
RC.
Comando radio ricevente RC: incor-
porato.
Potenza lampada pilota: 650W - 
GY6,35
Variazione intensità pilota: proporzio-
nale alla potenza del flash o libera.
Ventola: 80x80x25mm 52m³ 29dbA
Tensione syncro: 6V ±1V
Peso: 4,100 Kg
Dimensione: 430x148x133mm
Attacco accessori: sistema di aggan-
cio rapido Ø10cm.

Art. 04909 
€ 1.205,00 + IVA

 SETLIGHT RC 1000W
 RICHTER art. 04909

Set Control è una centralina di 
comando radio per far scattare fino 
ad una distanza di 70m ben 10 unità 
flash Set Light RC Richter (che han-
no una ricevente incorporata). Ogni 
unità flash può essere controllata in 
tutte le sue funzioni: accensione e 
spegnimento, potenza della lampada 
pilota e del flash, accensione e spe-
gnimento della fotocellula, gestione 
del segnale acustico. 

 SET CONTROL RADIO RICHTER Art. 04911

Set Control è utile quando si devono 
gestire più unità difficilmente rag-
giungibili o installate su un sistema a 
rotaie.

Art. 04911
€ 813,00 + IVA
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  STANDARD REFLECTOR
  RICHTER art. 04944

  UMBRELLA REFLECTOR
  RICHTER art. 04945

  MAXI REFLECTOR
  RICHTER art. 04946

Questa parabola permette un’ottima e 
uniforme distribuzione della luce. Su-
perficie interna argento Ø22cm.

Art. 04944 € 69,00 + IVA

Riduce la dispersione di luce e a ssi-
cura un’ottima illuminazione. E’ una 
parabola grandangolare con una di-
stribuzione di luce uniforme. E’ anche 
utilizzata per una illuminazione diretta 
(luce dura) direzionando la luce su 
pareti o soffitto. Superficie interna ar-
gento. Ø14cm.

Art. 04945 € 38,00 + IVA

Caratteristiche similari alla parabola 
standard, ma con una illuminazione 
più forte al centro e con una caduta 
di luce ai bordi. Superficie interna ar-
gento. Ø30cm.

Art. 04946 € 76,00 + IVA

  SNOOT RICHTER art. 04947

Lo snoot viene utlizzato per proiettare 
sul soggetto un cerchio di luce molto 
ristretto; con un distacco molto de-
finito e netto, tra le zone in ombra e 
le zone illuminate. Superficie interna 
nera. Ø7,5cm

Art. 04947 € 79,00 + IVA

  SOFT FLOOD REFLECTOR   
  art. 04704       

Parabola classica per realizzare foto 
di beauty e ritratti. Le caratteristiche 
dell’illuminazione che si ottengono 
utilizzando questa parabola, sono 
una luce molto uniforme, morbida e 
con una tonalità leggermente calda. 
Questo grazie alla superficie interna 
bianca, e al controriflettore montato al 
centro della parabola stessa. Superfi-
cie interna bianca. Ø56cm.

Art. 04704 € 134,00 + IVA

  BACKLITE REFLECTOR
  art. 04706

Ideale quando lo spazio nella sala 
posa è molto limitato e si vuole illu-
minare il fondo. Si può posizionare il 
flash corredato di questa parabola di-
rettamente dietro il soggetto, direzio-
nandolo verso l’alto. Superficie inter-
na nera. Ø15cm.

Art. 04706 € 105,00 + IVA
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Generando una potenza di 1500W/s il generatore flash a 
batteria Galooma Mobil+ è uno strumento perfetto per 
la realizzazione di servizi fotografici in esterno. Al genera-
tore si possono connettere due torce flash. La distribuzio-
ne della potenza è simmetrica, e si può controllare tramite 
un potenziometro in continuo da 1/1 a 1/16. La robusta 
carrozzeria in alluminio assicura una efficace protezione 
al generatore stesso. Il generatore Galooma Mobil+ può 
essere gestito da un comando radio, avendo già inserito 
al suo interno un ricevitore radio. Un comodo alloggia-
mento delle batterie, permette una facile sostituzione del-
le batterie stesse. Con la batteria al Litio si possono otte-
nere 500 scatti a massima potenza e circa 10000 scatti a 
minima potenza. Le dimensioni estremamente compatte 
217x170x311mm. Il peso contenuto di 7,6 Kg rendono il 
generatore Galooma Mobil+ il partner ideale per il foto-
grafo professionista che lavora in esterno.

Caratteristiche / Features:

Batteria: Litio - Potenza massima: 1470W/s - Numero gui-
da  2m-1/60s-100ASA 64 9/10 - Durata del flash : t=0,5     
1/1400 - Durata del flash : t=0,1  1/400 - Distribuzione 
potenza: 2 uscite simmetriche  - Controllo diaframmi :   40 
step tramite potenziometro - Variazione di potenza: 1/1 - 
1/16 Tempo di ricarica : 0,3s - 2,9s - Max. n°flash a 1/1  
ca. 500 - Max. n°flash a 1/16 :  ca. 1000 - Modalità di 
flash: photocell, sync, test button, radio control - Voltaggio 
batteria. 40V / 1A - Dimensioni : 217x170x311mm - Peso 
7,6 Kg

  HEAD GALOOMA 1500W art. 04913 PORTABLE POWER PACK GALOOMA 1500W LI

  BATTERY FOR GALOOMA

  BATTERY LITHIUM FOR GALOOMA 1500W
  art. 04992  € 1.254,00 + IVA

  CHARGER FOR GALOOMA

  CHARGER FOR GALOOMA 1500W LITHIUM
  art. 04914/1  € 217,00 + IVA

  HEAD GALOOMA 1500W
  art. 04913  € 558,00 + IVA

 PORTABLE POWER PACK GALOOMA 1500W LI
 art. 04990  € 2.488,00 + IVA



SYNC CABLE 6,35mm
5m art. 04221 

SYNC CABLE 2,5mm 
3m  art. 04221/1

SYNC CABLE 3,5mm 
5m  art. 04221/2

SPIRAL SYNC CABLE 
2,5mm art. 04373

Art. 04221  € 13,00 + IVA
Cavo per flash.

POWER CORD 5m 
art. 04220

BALLAST 
art. 04368/2

BATTERY HOLDER 
art. 04235

METAL HALIDE LAMP 
150W art. 04366/1

JACK ADAPTER 
3,5/6,35  art. 04171/3

SYNC CABLE FOR 
TRIGM. art. 04171/1

MODEL LIGHT 50W 
art. 04124

LAMPADA 800W 
art. 04610/1

TRIGM. PC CABLE
art. 04171/2 

MODEL LIGHT 
250W art. 04710

MODEL LIGHT
60W art. 04222

FLUO 28W
art. 04326/1

SET OF FLASH TUBE 
art. 04800/1

BALLAST 
art. 04611/4

FLUO DULUX L 55W 
art. 04611/1

FLUO 16W 
art. 04327/1

POWER CORD
W/DIMMER art. 04398
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Art. 04368/2  € 13,00 + IVA
Ballast per FL-500.

Art. 04800/1  € 62,00 + IVA
Set tubi flash per Ample.

Art. 04235  € 5,50 + IVA
Portabatterie per STX.

Art. 04366/1  € 54,00 + IVA
Lampada per serie MH.

Art. 04124  € 5,00 + IVA
Lampada pilota 50W.

Art. 04171/1  € 9,00 + IVA
Cavo per Trigmaster.

Art. 04611/4  € 30,00 + IVA
Ballast per FL-900 e 1100.

Art. 04610/1  € 20,00 + IVA
Lampada per DG-800.

Art. 04171/3  € 10,00 + IVA
Adattatore per Trigmaster.

Art. 04611/1  € 30,00 + IVA
Fluorescente per FL

Art. 04327/1  € 7,00 + IVA
Fluorescente 16W E14.

Art. 04710  € 18,00 + IVA
Lampada pilota 250W E27.

Art. 04326/1  € 10,00 + IVA
Fluorescente 28W E27.

Art. 04222  € 10,00 + IVA
Lampada pilota 60W E27.

Art. 04171/2  € 9,00 + IVA
Cavo per Trigmaster.

Art. 04398  € 25,00 + IVA
Cavo per DG-800.

Art. 04373  € 16,50 + IVA
Cavo per flash.

Art. 04220  € 20,00 + IVA
Cavo per flash.

Art. 04221/2  € 13,00 + IVA
Cavo per flash.

Art. 04221/1  € 13,00 + IVA
Cavo per flash.

FLUO 27W 
art. 04368/1

Art. 04368/1  € 14,00 + IVA
Fluorescente per FL-500.

MODEL LIGHT 
300W art. 04903M

MODEL LIGHT 
650W art. 04907M

Art. 04903M  € 21,00 + IVA
Lamp. pilota per Star Light

Art. 04907M  € 21,00 + IVA
Lamp. pilota per Setlight
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  FLASH FEEDER COMPACT ECO ART. 04160/1

Flash Feeder Compact Eco, che include un caricabatterie veloce, è alloggia-
to in una comoda e robusta valigia a tenuta d’acqua per il trasporto.
Caratteristiche:
Corrente in uscita: 220V/50Hz o 115V//50Hz o 100V/60Hz
Batteria al piombo, senza effetto memoria. Pacco batteria interno facilmente so-
stituibile. Connettore per batteria esterna (Feeder Battery Case) per estendere 
l’autonomia. Carica batterie multiplo rapido inserito nell’unità. Possibilità di rica-
rica collegando l’unità alla rete 100-240V / 50/60Hz. Possibilità di ricarica da auto
vettura o da altra batteria esterna 12/24V - Possibilità di collegarsi ad una bat-
teria esterna con cavo a morsetti. Uscita per ricaricare Flash Feeder Compact 
Eco e batteria esterna contemporaneamente.
Protezione totale (protezione di cortocircuito e polarità, protezione di sovraca-
richi e sottocarichi) il tutto in una singola valigia antiurto a tenuta stagna e di 
facile trasporto. Flash Feeder Compact Eco può gestire tutti i flash monotorcia 
e la maggiorparte dei generatori flash (fino a 3200W/s); può inoltre gestire an-
che il vostro computer o qualsiasi altro apparecchio elettronico. 
Flash Feeder Compact Eco non è un flash a batteria ma è un dispositivo a cui 
potete collegare semplicemente i vostri flash e scattare. Il vantaggio di utiliz-
zare Flash Feeder Compact Eco invece di una unità flash specifica a batteria, 
è che potete collegare qualsiasi tipo di flash di cui disponete sfruttando gli 
accessori che utilizzate normalmente.

Art. 04160/1
€ 1.160,00 + IVA

  COMPACT BATTERY CASE
  art. 04161

Unità secondaria 
che può essere 
collegata a Flash 
Feeder Compact 
Eco per triplicare 
l’autonomia.

Art. 04161
€ 658,00 + IVA

  BATTERY PACK
  art. 04162

Batteria sup-
plementare per 
Flash Feeder 
Compact Eco.

Art. 04162
€ 215,00 + IVA

  DC POWER CORD W.CIGAR.
  art. 04163

  DC POWER CORD W.CLAMPS
  art. 04164

  DC POWER CORD FOR
  EXT. CHARGE art. 04165

  DC POWER CORD FOR 
  BATTERY CASE art. 04166

Art. 04163
€ 37,00 + IVA

Art. 04164
€ 37,00 + IVA

Art. 04165
€ 32,00 + IVA

Art. 04166
€ 82,00 + IVA
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  SOFTBOX 38x38cm  art. 04399 

Softbox per ottenere una luce professionale e morbidissi-
ma. Misura 38x38cm. Il softbox è da completare con una 
anello dedicato.
Art. 04399 Softbox 38x38cm            € 54,00 + IVA

Beauty dish con sistema di apertura e chiusura estrema-
mente semplice e veloce. Completi di diffusore esterno e 
controriflettore. Superficie interna bianca o argento. Sono 
da completare con l’anello dedicato.

Art. 04985 Beauty dish silver Ø70cm	   € 55,00 + IVA
Art. 04987 Beauty dish silver Ø100cm      € 66,00 + IVA
Art. 04986 Beauty dish white Ø70cm	   € 58,00 + IVA
Art. 04988 Beauty dish white Ø100cm      € 68,00 + IVA

Art. 04996 Beauty dish white con griglia Ø70cm
					       € 104,00+IVA

Softbox con sistema di apertura e chiusura estremamente 
semplice e veloce. Completi di diffusore esterno ed inter-
no. Superficie riflettente argento. Sono da completare con 
l’anello dedicato.

Art. 04976 Softbox 60x90cm		  € 54,00 + IVA
Art. 04977 Softbox 30x150cm		  € 59,00 + IVA
Art. 04978 Softbox 80x120cm		  € 59,00 + IVA
Art. 04979 Softbox 75x75cm		  € 52,00 + IVA
Art. 04980 Softbox 90x90cm		  € 56,00 + IVA

Art. 04994 Softbox 60x90cm con griglia
					     € 90,00 + IVA
Art. 04993 Softbox 30x150cm con griglia
					     € 104,00 + IVA

Art. 04983 Octobox Ø80cm		  € 58,00 + IVA
Art. 04984 Octobox Ø110cm		  € 68,00 + IVA

Art. 04995 Octobox Ø80cm con griglia
					     € 90,00 + IVA	
	  

Art. 04971 anello per Richter/Hensel	 € 18,00 + IVA	
Art. 04970 anello per Bowens		  € 18,00 + IVA	
Art. 04972 anello per Elinchrom	              € 18,00 + IVA
Art. 04974 anello per Broncolor	              € 23,00 + IVA	
Art. 04975 anello per Bron. (large)	 € 23,00 + IVA	
Art. 04973 anello per Profoto		  € 23,00 + IVA

  SOFTBOX E OCTOBOX

  BEAUTY DISH

  ANELLI PER SOFTBOX E BEAUTY DISH 
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Kit composto da: 2 porta lampade a 4 attacchi E27, 2 
softbox ripieghevoli 50x50cm, 8 lampade fluorescenti 28W 
con temperatura di colore 5500°K, 2 stativi 73-240cm.

Art. 04326			 
€ 185,00 + IVA

  DG-800 art. 04610

Luce continua al quarzo 3200°K

Caratteristiche:
Comando spot-flood da manopola posteriore. - Calotta 
esterna in alluminio. - Portalampada in ceramica. - Rifletto-
re a specchio in alluminio. - Cavo di alimentazione: 5m con 
dimmer. - Paraluce 4 alette e rete di protezione inclusa.

Art. 04610   € 110,00 + IVA

  SOFTBOX FOR DG-800

 SOFTBOX 60x60cm 
 art. 04322   € 80,00 + IVA

 SOFTBOX 90x90cm 
 art. 04322/1 € 105,00 + IVA

  KIT FLUORESCENT LIGHT Art. 04326

  BARNDOOR W.GRID FOR
  DG-800  art. 04610/3

  BARNDOOR FOR DG-800
  art. 04610/2

Art. 04610/3
€ 31,00 + IVA

Art. 04610/2
€ 28,00 + IVA

  FLUORESCENT LIGHT Art. 04326/2

Illuminatore fluorescente composto da 1 portalampade a 
4 attacchi E-27 completo di 4 lampade fluorescenti 28W 
con temperatura di colore 5500°K e 1 softbox ripieghe-
vole 50x50cm.

Art. 04326/2
€ 85,00 + IVA



SOFTBOX FOR MH SERIES       AND FLASH “BOWENS”

Softbox professionali con attacco per 
MH Imagers e per flash “Bowens” con 
doppio velo, facilissimi da montare.

SOFTBOX FOR MH SERIES
size 60x60cm art. 04613

€ 30,00 + IVA

SOFTBOX FOR MH SERIES
size 90x90cm art. 04614

€ 50,00 + IVA

ROUND SOFTBOX FOR MH 
SERIES

size Ø 120cm art. 04616
€ 80,00 + IVA

ROUND SOFTBOX FOR MH
 SERIES

size Ø 140cm art. 04617
€ 90,00 + IVA

  MH-800 IMAGERS art. 04366

  WIDE ANGLE REFLECTOR
  art. 04366/4

  PROTECTIVE CAP
  art. 04366/7

  STANDARD REFLECTOR 65°
  art. 04366/3

  SNOOT WITH TWO GRID
  art. 04388

  4 LEAF BARNDOOR
  04366/2

  7 COLOURED FILTER
  art. 04366/6

  METAL HALIDE BULB
  art 04366/1

  REFLECTOR 90°
  art. 04366/5

Illuminatore a luce continua daylight 
5200°K con emissione luminosa pari 
a 800W ma con un consumo di soli 
150W. L’illuminatore è corredato da 
un rifettore 65° con griglia di prote-
zione e dalla speciale lampada “Metal 
Halide” 150W.

Caratteristiche:
Voltaggio 220-240Vac - Ballast: elet-
tronico indipendente.- Durata della 
lampada: 7000 ore - Lumen 12500 - 
Temperatura di colore 5200°K - Tem-
po di accensione: 5 minuti. - Tempo 
di attesa ON-OFF: 10 minuti. - Termo 
protezione: si - Carrozzeria: alluminio
Coperchio di protezione: opzionale 
- Braccio: 5/8” 16mm stand spigot - 
Riflettore: standard incluso - Cavo ali-
mentazione: 3,5m - Fusibile: 3A - Di-
mensioni: 13x13x22cm - Peso: 1 Kg.

Art. 04366 € 378,00 + IVA

 MH-2400 IMAGERS art. 04367

Illuminatore a luce continua daylight 
5200°K.Emissione luminosa pari a 
2400W ma con un consumo di soli 
450W. E’ corredato da 3 lampade 
“Metal Halide” 150W e protective cap.

Caratteristiche:
Voltaggio 220-240Vac - Ballast: 3 
elettronici indipendenti. - Durata delle 
lampade: 7000 ore - Lumen 37500 - 
Controllo luci: si con selezione 1+2+3
Temperatura di colore 5200°K - Tem-
po di accensione: 5 minuti - Tempo 
di attesa ON-OFF: 10 minuti - Termo 
protezione: si - Carrozzeria: alluminio
Coperchio di protezione: incluso - 
Braccio: 5/8” 16mm stand spigot 
- Riflettore 90°: non incluso - Cavo 
alimentazione: 3,5m - Fusibile: 5A - 
Dimensioni:13x13x30cm- Peso: 2 Kg.

Art. 04367 € 785,00 + IVA
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Art. 04366/1
€ 54,00 + IVA

Art. 04366/2
€ 39,00 + IVA

Art. 04366/3
€ 30,00 + IVA

Art. 04366/4
€ 21,00 + IVA

Art. 04366/5
€ 68,00 + IVA

Art. 04366/6
€ 46,00 + IVA

Art. 04388
€ 56,00 + IVA

Art. 04366/7
€ 22,00 + IVA
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  FL-500 IMAGERS art. 04368

  7 COLOURED FILTERS
  art. 04368/3

Illuminatore fluorescente professio-
nale a luce daylight bilanciata 5400°K 
con emissione luminosa pari a 500W 
ma con un consumo di soli 81W. E’ 
possibile selezionare 1-2-3 lampade 
senza variare la temperatura di colore 
emessa.

Caratteristiche: 
Voltaggio 220/240Vac - Consumo: 
81W - Durata delle lampade: 5000 
ore - Lumen 1900x3 - Temperatura di 
colore 5400°K - Controlle delle luci: si 
con selezione 1+2+3 lampade - Car-
rozzeria in alluminio - Portafiltri ma-
gnetico - Cavo di alimentazione: 3,5m 
- Dimensioni: 7,5x31x31cm - Peso: 
0,9 Kg

Art. 04368
€ 266,00 + IVA

  FL-900 IMAGERS art. 04611

Illuminatore fluorescente professiona-
le a luce daylight bilanciata 5400°K. 
Emissione luminosa pari a 900W ma 
con un consumo di soli 220W. FL-
900, corredato da 4 speciali lampade 
fluorescenti “Dulux L55W Osram”, 
genera poco calore. E’ possibile se-
lezionare 2+2 lampade variando la 
potenza senza variare la temperatura 
di colore.

Caratteristiche:
Voltaggio: 220-240Vac - Consumo: 
220W - Durata delle lampade: 8000 
ore - Lumen 3000x4 - Temperatura di 
colore: 5400°K - Controllo luci: sì con 
selezione 2+2 lampade - Carrozzeria 
in alluminio - Cavo di alimentazio-
ne 4,5m - Fusibile: 2A - Dimensioni: 
60x34x5cm - Peso: 4,5 Kg.

Art. 04611
€ 310,00 + IVA

  BAG FOR FL-1100
  art. 04612/2

Pratica borsa per 
il trasporto di FL-
1100. Dimensio-
ni: 60x62x9cm

Art. 04612/2
€ 45,00 + IVA

Pratica borsa per 
il trasporto di FL-
900. Dimensioni: 
60x46x9cm

Art. 04611/2
€ 40,00 + IVA

  BAG FOR FL-900
  art. 04611/2

  FL-1100 IMAGERS art. 04612

Illuminatore fluorescente professio-
nale a luce daylight bilanciata 5400°K. 
Emissione luminosa pari a 1100W ma 
con un consumo di soli 330W.  FL-
1100, corredato da 6 speciali lampa-
de fluorescenti “Dulux L55W Osram”, 
genera poco calore. E’ possibile se-
lezionare 2+2+2 lampade variando la 
potenza senza variare la temperatura 
di colore.

Caratteristiche:
Voltaggio: 220-240Vac - Consumo: 
330W - Durata delle lampade: 8000 
ore - Lumen 3000x6 - Temperatura di 
colore: 5400°K - Controllo luci: sì con 
selezione 2+2+2 lampade - Carroz-
zeria in alluminio - Cavo di alimenta-
zione 4,5m - Fusibile: 2A - Dimensio-
ni: 60x46x6cm - Peso: 5,8 Kg.

Art. 04612
€ 380,00 + IVA

Art. 04368/3 € 45,00 + IVA



  LED AMARAN AL-160 10W
  art. 04239 APUTURE

Illuminatore LED 10W collegabile di-
rettamente ad una fotocamera o vi-
deocamera. Si possono assemblare 
due o più apparecchi mediante il loro 
incastro laterale per formare così una 
fonte luminosa molto più potente.
Caratteristiche:
Numero bulbi LED: 160
Temperatura di colore: 5600°K e 
3200°K con filtro arancio di corredo.
Potenza in uscita: 10W
Angolo di illuminazione: 65°
Voltaggio: 5,5V - 9V
Controllo potenza: dimmerabile
Alimentazione: 6 batterie AA 1,5V o 
batteria al litio NF-F 550, NP-FM55H, 
NP-FH60 non di corredo.
Dimensione: 151x56x110mm
Peso: 325g.

Art. 04239   € 84,00 + IVA

  LED AMARAN AL-198/A 18W
  art. 04239/1 APUTURE

lluminatore LED 18W collegabile di-
rettamente ad una fotocamera o vi-
deocamera. Si possono assemblare 
due o più apparecchi mediante il loro 
incastro laterale per formare così una 
fonte luminosa molto più potente.
Caratteristiche: Numero bulbi LED: 
198 - Temperatura di colore: 5600°K 
e 3200°K con filtro arancio di corre-
do.- Potenza in uscita: 18W - Ango-
lo di illuminazione: variabile da 25° a 
60° - Voltaggio: 5,5V - 9V - Alimenta-
zione: 6 batterie AA 1,5V o batteria 
al litio NF-F 550, NP-FM55H, NP-
FH60 non di corredo. Dimensione: 
151x56x110mm - Peso: 325g.

Art. 04239/1   € 139,00 + IVA

  LED AMARAN AL-198/C 18W
  art. 04239/2 APUTURE

LED AMARAN AL-198/C ha le stes-
se caratteristiche del modello 198/A 
ma con la possibilità di modificare la 
temperatura di colore in continuo. Ca-
ratteristiche: Numero bulbi LED: 198 
- Temperatura di colore: variabile da 
5600°K a 3200°K in continuo - Po-
tenza in uscita: 18W - Voltaggio: 5,5V 
- 9V - Alimentazione: 6 batterie AA 
1,5V o batteria al litio NF-F 550, NP-
FM55H, NP-FH60 non di corredo. 
Dimensione: 151x56x110mm Peso: 
325g.

Art. 04239/2   € 139,00 + IVA

  3W LED ATTACHMENT
  art. 04315

Illuminatore LED 3W collegabile di-
rettamente ad una fotocamera tra-
mite contatto caldo. Caratteristiche: 
Dimensioni: 7,5x11cm - Peso: 220g 
(senza batterie) - Potenza: 1,5-3W 
selezionabile - Lumen: 150/m - Tem-
peratura di colore: 5600°K - Alimenta-
zione: 4 batterie AA.

Art. 04315   € 56,20 + IVA

Gli illuminatori LED Amaran Al-528 
forniscono una illuminazione potente 
e costante con un controllo manuale 
della luminosità. Piccoli e maneggevo-
li per un facile trasporto. Efficiente si-
stema di doppia alimentazione: a rete 
con cavo di collegamento di corredo 
o con 2 batterie al Litio (tipo Sony) 
non incluse. Le batterie sono ricarica-
te automaticamente se lo strumento 
viene collegato a rete. LED a elevata 
resa cromatica. Di corredo sono for-
niti: 1 filtro di conversione arancio da 
5500°K a 3200°K, 1 filtro diffusore, 1 
borsa per il trasporto. Potenza: 30W 
- Dimensioni 238x190x32mm - Peso 
540 gr. 
Sono disponibili due versioni: il mo-
dello 528W con un angolo di illumi-
nazione di 75°, il modello 528S (spot) 
con un angolo di illuminazione di 25°.

  LED AMARAN AL-528  
  

LED AMARAN AL-528W 
Art. 04102 € 242,00 + IVA

LED AMARAN AL-528S
Art. 04103 € 242,00 + IVA
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 AMARAN LED RINGFLASH

Amaran LED Ringflash è la soluzione 
perfetta per ottenere una illuminazio-
ne macro con una fotocamera. L’ap-
parecchio è corredato da una serie di 
anelli di raccordo per i vari diametri 
delle ottiche.
Caratteristiche:
Illuminazione stabile e continua - 
Variatore di potenza - Possibilità di 
luce flash o continua - Possibilità di 
posizionamento su contatto caldo o 
sull’ottica di una fotocamera - Pos-
sibilità di azionamento tramite radio-
comando - Premendo leggermente il 
tasto di scatto della fotocamera si ot-
tiene un pre-lampo - Potenza del flash 
regolabile su tre stop - Possibilità di 
selezionare il funzionamento di Ama-
ran LED Ringflash solo nella parte de-
stra o nella parte sinistra.

AMARAN LED RINGFLASH 
FOR NIKON art. 04144

€ 74,00 + IVA

AMARAN LED RINGFLASH 
FOR CANON art. 04145

€ 74,00 + IVA

Il kit comprende illuminatore LED 
18W con filtro diffusore, batteria NP, 
carica batterie, impugnatura, attacco 
per stativo o hot shoe di una fotoca-
mera, borsa di trasporto. Temperatu-
ra di colore variabile in continuo da 
3000 a 8000°K. Potenza variabile. 
CRI 95. Comando radio interno per 
sincronizzare più unità. Dimensioni 
20x4x14cm.

Art. 04393
€ 199,00 + IVA

Pannello di controllo digitale di KIT 
LED DV-300F2 della temperatura di 
colore, potenza e canali operativi.

 KIT LED DV-300F2
 Art.  04393

SABER ONE è una spada di luce 
LED 22W equivalente a circa 220W di 
una lampada alogena; è dotata di una 
impugnatura ergonomica e antiscivo-
lo, di un carica batterie, di due staffe 
per poter assemblare due o più spade 
al fine di ottenere una fonte luminosa 
più ampia e potente e di una borsa. 
SABER ONE è molto versatile e utile 
non solo per il ritratto e per la figura 
intera, ma anche per lo still-life.
Caratteristiche:
Numero LED: 360 - Potenza: 22W - 
Temperatura colore: regolabile a 3200  
/ 5000 / 5500 / 8000°K - CRI: >95 - 
Controllo potenza:  tramite dimmer 
- Input: DC 12V - Batterie interne: NP 
- Durata batterie a piena potenza: 2 
ore. - Comando radio interno per sin-
cronizzare  due  o più  SABER ONE 
tramite controllo dei  canali. - Ango-
lo di illuminazione: 60° - Dimensioni: 
60x6x6cm - Peso: 1 Kg.

Art. 04391   € 210,00 + IVA

 SABER ONE
 Art.  04391
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  APUTURE V-RIG MR-V2 SET 
  Art. 04147

V-RIG MR-V2 SET si adatta alla mag-
gioranza di fotocamere reflex e vide-
ocamere, il suo utilizzo permette di 
migliorare la stabilità e la precisione 
delle riprese video. E’ ergonomico e 
mediante V-WHEEL incluso si ha la 
massima precisione nella messa a 
fuoco. V-RIG MR-V2 oltre al sistema 
di messa a fuoco comprende V-MAT-
TE BOX (alettatura)

Art. 04147
€ 423,00 + IVA

  APUTURE V-RIG MR-V1
  art. 04146

V-RIG MR-V1 è una staffa che vi 
permette, in fase di ripresa video, il 
massimo bilanciamento, stabilità e 
comfort.
Compatibile con reflex e videocame-
re, è versatile, conveniente e facile da 
assemblare.

Art. 04146
€ 81,00 + IVA

  V-WHEEL
  art. 04149

Sistema per mettere a fuoco in manie-
ra facile e precisa. Adatto per obiettivi 
con Ø da 52 a 86mm. Facile montag-
gio.

Art. 04149   € 211,00 + IVA

Alettatura smontabile facilmente tra-
sportabile. Utilizzabile con ottiche da 
43 a 77mm

Art. 04150   € 50,00 + IVA

  APUTURE V-RIG MR-V2
  art. 04148

  V-MATTE BOX
  art. 04150

V-Rig MR-V2 è una staffa progettata 
per una maggiore stabilità e precisio-
ne nelle riprese video con fotocamere 
reflex.
E’ la staffa utilizzata nel kit MR-V2 
SET.

Art. 04148   € 230,00 + IVA

E’ un monitor professionale ultrasotti-
le WVGA/HD da 7”, con display TFT/
LCD a cristalli liquidi. Accetta segnali 
HDMI, AV (audio/video 1/video 2) e 
ingressi analoghi di una fotocamera o 
videocamera.
Più ingressi per supportare segnali 
HDMI, YPbPr e AV; diverse opzioni di 
collegamento. Doppio sistema di ali-
mentazione: a rete tramite cavo di col-
legamento di corredo o con 1 batteria 
al Litio (tipo Sony) non inclusa. Diver-
se proporzioni di visione: 16/9, 4/3 e 
schermo intero. Altoparlante e aurico-
lare stereo in uscita, aggiornamento 
Firmware con cavo USB di corredo. 
Testa a sfera con attacco universale 
hot shoe. Paraluce per un’ottima vi-
sione del monitor anche in pieno sole. 
Attacco a stativo filettato da 1/4.
Dimensioni: 182x138x23mm - Peso: 
380gr.

Art. 04105			 
€ 233,00 + IVA

 MONITOR APUTURE 
 V-SCREEN VS1 Art. 04105
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  V-CONTROL UFC-1
  art. 04151

V-Control UFC-1 può essere utilizza-
to solo con fotocamere USB Canon 
(EOS 1D, Mark IV, 5D Mark III, 5D 
Mark II, 7D, 60D, 600D, 550D, 500D, 
1100D ecc.) sia per riprese fotografi-
che che video.
Caratteristiche:
Controllo totale dell’esposizione per 
mezzo di 7 tasti e una manopola cen-
trale di controllo, di otturazione, dia-
framma, ISO ecc. - Messa a fuoco in 
“Still mode” e in “video mode” - Due 
porte USB.

Art. 04151
€ 246,00 + IVA

Staffa per sorreggere fotocamere o 
videocamere. Grande piastra d’ap-
poggio 8,8x15,3cm multiforata e filet-
tata da 1/4-3/8; vite di collegamento 
fotocamera da 1/4 con adattatore 3/8. 
Nella parte superiore è inserito un 
morsetto hot shoe per l’inserimento di 
illuminatori (LED o flash dedicati).

Art. 04332			 
€ 52,00 + IVA

Stabilizzatore a bilanciere per so-
stenere comodamente con una sola 
mano una fotocamera o videocamera.
Regolando il contrappeso in dotazio-
ne si potrà ottenere un perfetto bilan-
ciamento dell’apparecchio. Supporta 
un carico massimo di 2 Kg.

Art. 04333			 
€ 82,00 + IVA

Stand stabilizzatore per fotocamere e 
videocamere. Possibilità di utilizzare 
fino a 3 contrappesi (inclusi) per ot-
timizzare il bilanciamento. I contrap-
pesi sono collegabili alla base dello 
stativo. Colonna centrale con allunga-
mento telescopico da 63 a 104 cm. Lo 
stativo bilanciato è munito di attacco 
rapido regolabile micrometricamente. 
Impugnatura ergonomica con rivesti-
mento in Neoprene. Supporta un cari-
co massimo di 5 Kg.

Art. 04334			 
€ 394,00 + IVA

Il carrello Dolly permette una mo-
vimentazione senza vibrazioni. La 
piattaforma ha due fori filettati da 
1/4 e un codolo da 1/4 permettendo 
l’aggancio tramite i bracci articolati 
di diversi accessori: fotocamere, vi-
deocamere, luci LED, LCD monitor.

Art. 04337			 
€   33,00 + IVA

 STAFFA BILANCIATA
 Art.  04333

 STATIVO BILANCIATO 
 Art.  04334

 STAFFA  Art.  04332  DOLLY  Art.  04337



58

Bracci articolati per il montaggio di 
fotocamere, luci LED, microfoni, mo-
nitor ecc. 

BRACCIO ARTICOLATO 180mm 
Art. 04335 € 41,00 + IVA

BRACCIO ARTICOLATO 280mm
Art. 04336 € 49,00 + IVA

  BRACCI ARTICOLATI

  SOFTBAG art. 04212

  SOFTBAG art. 04232

  SOFTBAG art. 04233

  TROLLEYBAG art. 04234

Robusta borsa trolley formato 95x26x27cm per il trasporto su ruote di flash 
o illuminatori e stativi. La borsa è dotata di divisori interni e di un’ampia sac-
ca laterale per riporre cavetteria e altri oggetti. Una comoda doppia cerniera 
consente di aprire completamente Trolleybag per alloggiare con facilità al suo 
interno stativi e flash o illuminatori.

Art. 04234   € 99,00 + IVA

Borsa soft formato 35x26x35cm per 
flash o luci fisse.

Art. 04212
€ 58,00 + IVA

Borsa soft formato 97x28x13cm per
stativi.

Art. 04232
€ 40,00 + IVA

Borsa soft formato 110x24x12cm per 
stativi.

Art. 04233
€ 43,00 + IVA
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Voi pensate al sogget-
to, al fondale ci pen-
siamo noi !
Abbiamo soluzioni di 
ogni genere: potrete 
scegliere le fantasie, 
le dimensioni, i colo-
ri, i materiali. Offriamo 
modelli che si piegano 
ai vostri voleri (ed an-
che agli spazi sempre 
più ridotti). 
Una gamma che sod-
disferà ogni vostra 
esigenza creativa ed 
ogni vostro problema 
tecnico.

You think of the 
subject, we take care 
of the background ! 
We have any kind of 
solution: you can
choose patterns, di-
mensions, colors, ma-
terials. We offer mo-
dels that satisfy your 
needs (even for smal-
ler spaces). A range 
of products that will 
satisfy every creativi-
ty and every techni-
cal  problem. A range 
of products that will 
meet all your creative 
requirement and your 
technical problem.   
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RELIEF PAPER BACK SALMON
size 90x110cm art. 07059 € 15,00 + IVA

RELIEF PAPER BACK INDIGO
size 90x110cm art. 07051 € 15,00 + IVA

RELIEF PAPER BACK OCHRE
size 90x110cm art. 07060 € 15,00 + IVA

RELIEF PAPER BACK BLUE
size 90x110cm art. 07052 € 15,00 + IVA

RELIEF PAPER BACK ROSE
size 90x110cm art. 07055 € 15,00 + IVA

RELIEF PAPER BACK MAGENTA
size 90x110cm art. 07058 € 15,00 + IVA

RELIEF PAPER BACK BLACK
size 90x110cm art. 07057 € 15,00 + IVA

RELIEF PAPER BACK YELLOW
size 90x110cm art. 07050 € 15,00 + IVA

RELIEF PAPER BACK RED
size 90x110cm art. 07053 € 15,00 + IVA

RELIEF PAPER BACK BROWN
size 90x110cm art. 07056 € 15,00 + IVA

RELIEF PAPER BACK GREEN
size 90x110cm art. 07054 € 15,00 + IVA

 RELIEF PAPER BACK
 

Fondali in carta per fotografie still-life. 
11 colorazioni diverse per un effetto 
rilievo eccezionale.

 PIEGATURA FONDALI FLEX  
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UNIFORM TURQUOISE
size 300x600cm art. 08604 € 78,00 + IVA
size 200x300cm art. 08654 € 37,00 + IVA

flex size 1,50x2,10m art. 08674 € 51,00 + IVA

UNIFORM BLUE
size 300x600cm art. 08605 € 78,00 + IVA
size 200x300cm art. 08655 € 37,00 + IVA

flex size 1,50x2,10m art. 08675 € 51,00 + IVA

UNIFORM RED
size 300x600cm art. 08606 € 78,00 + IVA
size 200x300cm art. 08656 € 37,00 + IVA

flex size 1,50x2,10m art. 08676 € 51,00 + IVA

UNIFORM BROWN
size 300x600cm art. 08607 € 78,00 + IVA
size 200x300cm art. 08657 € 37,00 + IVA

flex size 1,50x2,10m art. 08677 € 51,00 + IVA

UNIFORM GREEN
size 300x600cm art. 08608 € 78,00 + IVA
size 200x300cm art. 08658 € 37,00 + IVA

flex size 1,50x2,10m art. 08678 € 51,00 + IVA

UNIFORM YELLOW
size 300x600cm art. 08609 € 78,00 + IVA
size 200x300cm art. 08659 € 37,00 + IVA

flex size 1,50x2,10m art. 08679 € 51,00 + IVA

UNIFORM DARK GREY
size 300x600cm art. 08603 € 78,00 + IVA
size 200x300cm art. 08653 € 37,00 + IVA

flex size 1,50x2,10m art. 08673 € 51,00 + IVA

UNIFORM BLACK
size 300x600cm art. 08601 € 78,00 + IVA
size 200x300cm art. 08651 € 37,00 + IVA

flex size 1,50x2,10m art. 08671 € 51,00 + IVA

UNIFORM WHITE
size 300x600cm art. 08600 € 78,00 + IVA
size 200x300cm art. 08650 € 37,00 + IVA

flex size 1,50x2,10m art. 08670 € 51,00 + IVA

 UNIFORM

Fondali in polipropilene (tessuto non 
tessuto) in tinta unita in 9 colorazioni 
diverse.
I fondali 3x6m e 2x3m hanno un’ani-
ma di cartone Ø50mm.
I fondali flex una volta richiusi forma-
no un disco del diametro di 74cm.

 KIT 7 GRADUATED PAPER
 art. 07200

Kit di sette fondali sfumati in carta 
per fotografie still-life. I colori sono: 
blu, nero, verde, rosso, grigio, giallo 
e bruno. Il formato di ogni fondale è di 
80x110cm.

Art. 07200 € 87,00 + IVA
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RAINBOW LONDON
flex size 1,50x2,10m art. 08573

€ 65,00 + IVA

RAINBOW VENICE
flex size 1,50x2,10m art. 08574

€ 65,00 + IVA

RAINBOW CAIRO
flex size 1,50x2,10m art. 08575

€ 65,00 + IVA

RAINBOW PARIS
flex size 1,50x2,10m art. 08576

€ 65,00 + IVA

RAINBOW MADRID
flex size 1,50x2,10m art. 08577

€ 65,00 + IVA

RAINBOW TOKYO
flex size 1,50x2,10m art. 08578

€ 65,00 + IVA

RAINBOW CARACAS
flex size 1,50x2,10m art. 08572

€ 65,00 + IVA

RAINBOW SEATTLE
flex size 1,50x2,10m art. 08571

€ 65,00 + IVA

RAINBOW PRAGUE
flex size 1,50x2,10m art. 08570 

€ 65,00 + IVA

 RAINBOW

Fondali in polipropilene (tessuto non 
tessuto) maculati in 9 colorazioni di-
verse.
I fondali flex una volta richiusi forma-
no un disco del diametro di 74cm.

 FULLCOLOR

FULLCOLOR BLU COBALTO
size 300x600cm art. 08033 € 165,25 + IVA
size 200x300cm art. 08083 € 61,50 + IVA

flex size 1,50x2,10m art. 08133 € 93,00 + IVA

FULLCOLOR BROWN
size 300x600cm art. 08026 € 165,25 + IVA
size 200x300cm art. 08076 € 61,50 + IVA

flex size 1,50x2,10m art. 08126 € 93,00 + IVA

FULLCOLOR WHITE
size 300x600cm art. 08032 € 165,25 + IVA
size 200x300cm art. 08082 € 61,50 + IVA

flex size 1,50x2,10m art. 08132 € 93,00 + IVA

FULLCOLOR BLACK
size 300x600cm art. 08031 € 165,25 + IVA
size 200x300cm art. 08081 € 61,50 + IVA

flex size 1,50x2,10m art. 08131 € 93,00 + IVA

Fondali in cotone lavabile, in tinta uni-
ta in 4 colorazioni diverse.
I fondali 3x6m e 2x3m sono confezio-
nati in un sacco per un facile traspor-
to; i fondali flex una volta richiusi for-
mano un disco del diametro di 74cm.
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 DIGITAL PHOTO KIT  art. 07210  GLAMOUR BACK SILVER
  art. 03001

Tessuto laminato argento in formato 1,3x2,2m

Art. 03001   € 78,00 + IVA

Tessuto laminato oro in formato 1,3x2,2m 

Art. 03002   € 78,00 + IVA

  GLAMOUR BACK GOLD
  art. 03002

Kit comprendente un fondale flex Chroma-Key 150x180cm. 
uno stativo di supporto e 120 fondali digitali compatibili 
con tutti i software di foto editing e un programma Adobe 
® Photoshop ® che permette il montaggio delle vostre im-
magini sui fondali digitali.

Art. 07210   € 305,00 + IVA
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Pannello Chroma Key in tessuto 
double-face verde e blu ripiegabile. 
Formato del pannello: 158x193cm.

Art. 04328			 
€ 78,00 + IVA

  PANNELLO FLEX CHROMA KEY art. 04328



Fondale per retro illuminazione in plastica flessibile tra-
slucida, aspetto simile al vetro frost. Si può tagliare con 
estrema facilità. Permette un’ottima diffusione della luce.
Formato: 1,37x5,5m

Art. 07226 
€ 90,00 + IVA

 TRANS-LUM BD
 art. 07226

 RAY-VELOUR BD
 art. 07220

Fondale in carta velluto colore nero con finitura matt ad 
alta luminosità.
Perfetto per immagini di still-life.
Formato: 1,32x6,09m

Art. 07220 
€ 100,00 + IVA

  FONDALI IN VINILE BD 

Fondali in vinile BD nel formato di 2,72x6m disponibili in tre colori: White Matt, Black Matt, Chroma Green (chroma key).
I fondali in vinile sono arrotolati su un’anima di alluminio.

BD VINYL BACKGROUND 
BLACK MATT

size 272X600cm  art. 07202
€ 380,00 + IVA

BD VINYL BACKGROUND 
WHITE MATT

size 272X600cm  art. 07201
€ 340,00 + IVA

BD VINYL BACKGROUND 
CHROMA GREEN

size 272X600cm  art. 07235
€ 380,00 + IVA
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Fondali in carta BD nei seguenti for-
mati: 1,35x11m (disponibili in 8 colori 
diversi), 2,72x11m (disponibili in 50 
colori diversi), 3,56x30m (disponibi-
li in 5 colori diversi).  I fondali sono 
forniti con anima in cartone Ø50mm 
per il formato 1,35x11m e 2,72x11m ; 
Ø70mm per il formato 3,56x30m.
Grammatura: 145g/m2.

BD PAPER BACK
THUNDER GRAY

(RGB 104-109-113)
size 2,72x11m art. 07103 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
ERMIN GRAY

(RGB 241-237-228)
size 2,72x11m art. 07105 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
STEEL GRAY

(RGB 205-215-217)
size 2,72x11m art. 07150 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
DARK GRAY

(RGB 165-163-164)
size 2,72x11m art. 07172 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
DOVE GRAY

(RGB 124-125-114)
size 2,72x11m art. 07106 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
GRAYSTONE

(RGB 142-151-160)
size 1,35x11m art. 07107/2 € 42,00 + IVA
size 2,72x11m art. 07107 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
BLUE GRAY

(RGB 193-194-196)
size 2,72x11m art. 07108 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
PLAZA GRAY

(RGB 203-203-203)
size 2,72x11m art. 07109 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
SILVER GRAY

(RGB 222-213-196)
size 2,72x11m art. 07110 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
PURSUIT GRAY

(RGB 224-213-207)
size 2,72x11m art. 07111 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
PHOTO GRAY

(RGB 236-232-220)
size 2,72x11m art. 07140 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
STONE GRAY

(RGB 169-178-187)
size 2,72x11m art. 07170A € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
SUPER WHITE

(RGB 255-255-255)
size 1,35x11m art. 07101/2 € 36,50 + IVA
size 2,72x11m art. 07101 € 53,00 + IVA

size 3,56x30m art. 07100/1 € 250,00 + IVA

BD PAPER BACK
SOFT GRAY

(RGB 233-233-233)
size 2,72x11m art. 07190 € 62,00 + IVA

65

BD PAPER BACK
STORM GRAY

(RGB 163-163-163)
size 1,35x11m art. 07141/2 € 42,00 + IVA
size 2,72x11m art. 07141 € 62,00 + IVA

size 3,56x30m art. 07141/1 € 280,00 + IVA



BD PAPER BACK
STRAW

(RGB 255-242-195)
size 2,72x11m art. 07118 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
BLUE HEAVEN

(RGB 1-171-222)
size 1,35x11m art. 07122/2 € 42,00 + IVA
size 2,72x11m art. 07122 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
CORTEZ BLUE

(RGB 140-204-229)
size 2,72x11m art. 07173 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
PATRIOT BLUE

(RGB 71-147-207)
size 2,72x11m art. 07161 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
REGAL BLUE

(RGB 4-154-215)
size 2,72x11m art. 07125 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
FOTO BLUE (Chroma Key)

(RGB 54-106-179)
size 1,35x11m art. 07124/2 € 42,00 + IVA
size 2,72x11m art. 07124 € 62,00 + IVA

size 3,56x30m art. 07124/1 € 280,00 + IVA

BD PAPER BACK
ALASKA BLUE

(RGB 204-222-240)
size 2,72x11m art. 07126 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
MISTI BLUE

(RGB 167-213-236)
size 2,72x11m art. 07128 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
DEEP BLUE

(RGB 48-59-113)
size 2,72x11m art. 07129 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
REGATTA BLUE
(RGB 0-86-143)

size 2,72x11m art. 07130 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
JADE

(RGB 0-92-63)
size 2,72x11m art. 07136 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
AQUA

(RGB 145-206-198)
size 2,72x11m art. 07165€ 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
TEAL

(RGB 43-140-149)
size 2,72x11m art. 07142 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
FOTO GREEN
(RGB 1-125-73)

size 2,72x11m art. 07162 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
VERY GREEN (Chroma Key)

(RGB 106-193-96)
size 1,35x11m art. 07135/2 € 42,00 + IVA
size 2,72x11m art. 07135 € 62,00 + IVA

size 3,56x30m art. 07135/1 € 280,00 - IVA

BD PAPER BACK
SPRING GREEN

(RGB 99-194-154)
size 2,72x11m art. 07174 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
DAF FO DIL

(RGB 251-239-79)
size 2,72x11m art. 07132 € 62,00 + IVA

66

BD PAPER BACK
BLACK

(RGB 1-1-1)
size 1,35x11m art. 07102/2 € 42,00 + IVA
size 2,72x11m art. 07102 € 62,00 + IVA

size 3,56x30m art. 07102/1 € 280,00 + IVA



BD PAPER BACK
PASTEL PINK

(RGB 253-225-221)
size 2,72x11m art. 07112 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
HOT PINK

(RGB 239-100-155)
size 2,72x11m art. 07163 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
TANGERINE

(RGB 236-132-77)
size 2,72x11m art. 07152 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
FLAME TONE

(RGB 228-55-49)
size 1,35x11m art. 07113/2 € 42,00 + IVA
size 2,72x11m art. 07113 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
TERRACOTTA

(RGB 234-120-50)
size 2,72x11m art. 07114 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
RED

(RGB 198-71-90)
size 2,72x11m art. 07115 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
RUBY

(RGB 176-114-103)
size 2,72x11m art. 07138 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
CREME

(RGB 249-244-222)
size 2,72x11m art. 07116 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
PONGEE

(RGB 243-216-171)
size 2,72x11m art. 07117 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
HICKORY

(RGB 95-46-31)
size 2,72x11m art. 07120 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
IVORY

(RGB 255-247-218)
size 2,72x11m art. 07143 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
NATURAL

(RGB 217-178-161)
size 2,72x11m art. 07121 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
VIOLET

(RGB 174-172-219)
size 2,72x11m art. 07134 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
PURPLE

(RGB 133-98-171)
size 2,72x11m art. 07137 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
BOYSENBERRY

(RGB 184-76-156)
size 2,72x11m art. 07191 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
LIGHT YELLOW

(RGB 229-212-88)
size 2,72x11m art. 07193 € 62,00 + IVA

BD PAPER BACK
MARIGOLD

(RGB 247-228-1)
size 1,35x11m art. 07169/2 € 42,00 + IVA
size 2,72x11m art. 07169 € 62,00 + IVA
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BD PAPER BACK
PASSION PINK

(RGB 217-74-94)
size 2,72x11m art. 07192 € 62,00 + IVA



Condor Foto Sas
Via Prinetti, 32
20127 Milano - Italy

phone: (+39) 02 26 11 09 46
fax:      (+39) 02 26 14 78 31
e-mail: condor@condor-foto.it
www.condor-foto.it
www.condor-foto-shop.it


